A 100 F; (5ER)

LR 1>, 1+%+§> 1, 1+%+§+---+%>§, 1+%+§+---+%>2, e, PREETS
B MNERER — AT 2IE 0 BAIE .

2. 55 {a,} RBUIATER, @y =7 HMEEMneN, HH au = a, +cad(c>0),
(D R ————+ L i

1+caq 1+ca; as

(D) # o=l REAGEREN, [ a,>1, £, kU n RN, HREE, #

VLI
3. EANIEGUH) {a,} BT 0 500 8,0 K091 {a,} WL S, = 2%,
(1) RE {a,) BT A
s s 1
(20 BWHH {by} W by =
B
4. BEES {a,} WET n AN S, 5 4S, = (2n—1Day +1(ne€N), Ha =1.
(1 Kik: $51 {a,} NEZHS;

N 1 € RS N N 3
(2) & b, =a/n_\/s—n’ 5 {b,} (AT n BN T, UEW: T, <E(n EN).

5. ME A =MIHE, BOESE n T8 NN a,(n > 2,n € N*).

\ ( \begin{array} {cccccecceee} & & & & 1 & & & & & & \llap {\cdots\cdots\cdots\cdots\cdots \ } 5 \
INVT\W& & &2& &2 & & & & & \llap {\cdots\cdots\cdots\cdots \ } E\2\ /T \ & &3 & & 4 & & 3
& & & & \llap {\cdots\cdots\cdots \ } 2H \3\IT W& 4 & & 7 & & 7 & & 4 & & \quad & \llap
{\cdots\cdots \ } ZHE\4\IT\5& & 11 & & 14 & & 11 & & 5 & & \llap {\cdots \ } &5 \ 5\ 47 \\ \cdots
& & & & \cdots& & & & \cdots & & \cdots \\ \end {array} \)

(D FHH appq 5 a, FRARI, IR a, FEITA X

(2) Wa, b, =1(n=>2), KiE: by + b3+ +b, <2.

6. CEI—NHAERA m MEBK, n MEIK (mn € N n > 2), XLEERERFESNEHE. Bk D4R
FIERBENLEIZAN B, JFAN B RS 8 1, 2, 3, -, m+n KHERN, HAEE k ik
A BRI 54 k Bl (k= 1,2,3,m + n).

1 2 3 - m+n
(D XK 5 9 2 Bl ) 2 B EREHER ps
(2) BENLAR R X FRonipn — U B BBk T e e g 5 OB, EQX) 2 X RIS, ey

n
E(X) < (m4+n)(n-1)"

7. 505 {a,} Wi a; = %, Qi1 — Ay + Apa,q = 0(n € N¥).
(D REH {a,} HE I s
(2) EkiE: al + alaz + a1a2a3 + A + alaz'”an < 1.
8. CAIHI {a,} /L a1 =2, pyr = 32, (n € N,).

(1) 28050 {by} W/ by = @, —3, KilE: (b} %5 HHS;

CIR n WA T, RiF: WHEZIEEM n, #H T, <§
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n(n—1)

(2) FHHEH {c,} L ¢, =logzan, Tp=cr+cz+ - +cy Kilk: T, >—

NN 1n\"
9. Kil: 2<(1+1) <3 (n=2n€N,) .

4

1 1
(1 ;+;2a+b’

1 1 1 1 1 1
—_—t — —>
(2) 2a+2b+2c_a+b+b+c+c+a

11. &% {a,} 5 n WA S, We: 25, +a,=1.
(1) REF {a,} HEIBETA

ML _ 2an+1 N5 } RN \\ S . l
(2) B by = (I+a)(1+ans1)’ He5 by} HIRT n BRI Ty SRALE: T, < 4

12. 50 {a,} Wit a =4, a,yq =qa,+d (q, d NEHD .
(1 %CI:ly d=2HﬂL, ;J‘_(‘a2017 E@{E,

(2) % q=3, d=—2H, iCby=—— S, =by+by+by+-+b, iEW: 5, <7.

13. ©A80 {x,} Hetn F 7R MR x, € (0,1)(n € N), HH f(x) =1In (%) 265 (e, f(x,) KB
D5 x #li5E RURREAAFR A x4 1 -
(1) WEH: Hxe (0,1) B, f(x) > 2x;
(2) WEBH: x4 < x3;
(3) # x,€0,a), a€(0,1), KiE: WAEEIEEE m, #HAH log,a+log, a+ -+

n—2
log, . a< % (%) (n € N¥).
14. E51%5 {a,} Wi ay =1, ay =3, apyq =3a, —2a,_1(n EN*"n=>2)
(D UER: 5 {a,4q — a,} ZFELEF], FERH {a,) FEEDHA K
(2) B (b} 2 by = 2logy(a, + 1D, EW: W —UIEBE n, H ottt
1 2
1 1
b2—1 <7

15. % neN*, x, ZHZ y = x*""2 + 1 7E 510 (1,2) ReIIVILRS x HAE AR AL AR
(1) SREA {x,} BB K

N N 1
(2) e T, =x2x2-x2 , UEH: Ty 2.

16. B &1 9 1IE B %8 {a,} HIRT n BRI S, H S, 2 S,2 — (m? +n—2)S, —2(n® +n) =0,
n € N*.
(1) 3K ay M1H;
(2) RKHI {a,} KBTI
@)ﬁ%:ﬁ~ﬂ£%ﬁn,ﬁﬁ;x%“xmx%”>ﬁﬁ7.

az an

17. SR {a,} . ar =1, @y =1 ——— $091 (b} /L b, =——,(n € NY)
(1) SREFY {by} (IR,
() HEW]: ottt <7
1 2 n

18, BHO {a} Wi a; =5, @ = a2+ a, +1(ENY).
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(1) EW: 22 > 3;

n

(2) Bes {} 1 n RN S, GEW: S, < 3.
198ﬂﬁﬂmﬁmﬂw=1,%ﬂzgq

(1) RilF: an+1 < ay;

(2) Rif: — < a, < —

on— on—1 = Un = 3.2n_4"

20. #5F Z ) {an}ﬁ"lﬁunlﬁﬁ Snﬁﬁ/@Slo:lOO, 5 a, a; —a;, az—

A 5 AN 9.
(1) REH {a,} HEETHA R

(2) #H {b,} E‘Jﬁﬁnlﬁ%ﬂ?’yh, b, = (tzln+32, SRil: T, <

a27

ceey

a

n — An—1 E/‘J

21 BRI Py (0, 2) 5 An(@n0) B/ X1 > X0 PPy L AuPrsns H PPyl = [4,Pyl, 3

E':‘nEN*y X1=1.

YA

<Y

o 41 A4,

(1) R xpq 5 x, WKRFR
(2) KiE: n? <x2 +x +- +xn+1<4n

22. I)”ﬁ"("“) (n>2, neN) ANEEHARRFBBEHHER— AT B TR = A 5

53
~
|

%n%‘f k  eeesss * *

WM, 5 kAT A, Hh1<k<n, keN". it M; <M, << M, XN p,.

(1) K p, BIE;
2
(2) W p, >

(n+1)"
23. CEIEY {a,} Wi R a; = o Gp1 = 32_[1;’ , n€N*.
(1) ﬁ? ay;

(2) 3k {} MBTAR
(3) # {a,} M1 n WA S, RiEs 2(1-(2)) <5, <2,

13

2
24. WA {a,} Wi ag = %’ Qi1 = A, + Z—'Z‘(n € N*).
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(1) E#: a, <an+1<1(neN*);
(2) E#: an 25— (nEN)

256ﬂﬁﬂ&m,wﬁ¢,q=1,m=(y-ﬁ

an+1

)1,new,ﬁﬂwﬁ%%nﬁﬁ%&.

(1) #a,=2"1, RS,;
(2) REAEELEI {a,), F byyy =S, WHEE ne N [HEROL2FAA1E, K FTA W L &1
A {a,} RN EAFLE, UHE
B Hay<a<-—<a,<-, Rif: 0<85,<2.
26. & X B {AY L Ay = A2, WIFRRES (A} T Irid . Sl {a,} ., ag =
2, F(apanyy) FEERE F(X) = 2% + 2x WS B, Hip n NIERESL.
(1) K ay, ag, FEKIE: #F {2a, + 1} 2 VFIrisE#EEs0, HES (1g(2a, + 1)} N5 L
(2) W T, = 2a; +1)Q2az +1)-Qa, +1). REF {a,} FEETALL T, KT n BFRENL;

(3) 12 by = GE2 (b} (3T n BURIN S, RIE: S, <3 % n € N R

27. (D BRa AEH, Ho<a<1l, M f)=>0+x)*—ax, KK f() £ x>—-1 LH&E
KAH
(2) %5 a, b¥INIESE, RiE: a® + b > 1.
28. EEBREL f(x) = In(1 + x) — ax, g(x) =———DbIn(1 +x).
(1D ZHb=1W, K glx) KB NI
(2) %t vx € [0, + ), f(x) <O0EMAL, K a FEETEH;
(3) W 37— —Im <2,
29. CHIREL f(x) = Inx — x — 3.
(1) KReRH f(x) 1K AE
(2) RiF: In(22+1)+In(3%2+1)+In(4>+1) + - +In(n®*+1) <1+ 2Inn!(n > 2,n € N*).
30. W f(x) = x°Inx, g(x) = ax3 — x2.
(1) KRe % f(x) B/ M
(2) HAFAE x € (0, + ), 1 f(x) > g(x) BT, >REEEL a HIHETEH;
(3) FEKRF x W7 F0) — g () = 0 78 [e75e7] (Jrb e = 271 HEARMBINECED b
RN a RAME N ap B {a,} T n BN S, KiE: S, < 3.
31. CHH {a,} 2 a, =3n—2, f(n) =ail+aiz+ +i gn) = f(n?) — f(n—1), n€ N".
(1) RiE: g(2) >3
u>ﬁﬁ=%n23ﬁ,mm>§

32. 25 {a,}, a; =1, BinIiAAS,, HWHL a, = 2525
(1 SRIE: ¥ {1} R s,
(2) EB: Hn= 20, S 428, +283 4+ =5,<~.
33. WA {a,} WL la, =221 < 1, nEN".

T (n=2).
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

4

[\S)

(1) WM la,l = 2" Y(layl —2), n € N*;
n
) #lal<(3), neN, iEW: la,l <2, neN".

B%ﬂ {an} ﬁﬁ/@ 2nan+1 = (Tl + 1)an(n € N*)’ E— a1'1'4a3 ’&%ﬁﬁﬁu
(1) REA {a,} F@EIA

(2) #HHH {by} Wi/ by, = sin(na,), S, AEI {b,} HIHT n WA, Kik: MMEE neN*, §, <

2+ m.

2), 4 by =2(eN). KiF: Iby+by+-+bl <3—(n€N.
EHEE f(x) =Inx —mx+m, meR.

(1) ReRE F(x) BIHUEX [a].

(2) # f(x) <0fEx € (0,4 00) LIEM, RILH m FUHUEIEH.
(3) £ (2) W%, EEM0<a<b, kiF. L@ _1

b—a a(14a)”

LB F () = = + kinx k # 0.
(1) ZHk=1K, KE o) B0 XA FIHRAA
(2) HRT xBIJRE f(x) = k B, RSEE k AIHUE TG .

(1) RiE: {b,} BZLLES;
(2) 2% {nb,} FIRT n AN T, 3R Ty

e 11 1011 111
(3) ;klE: E_W a; ay a3 an 16"
WEREL f(x) = Inx + x? + ax.
(D %x=%ﬁﬂ“, f(x) SR, 3K a BI1H;

(2) & f(x) fEHE SOEN IR, 5K a A ;

(3) B g0 =fC) =2 +1, % a=—10, iV g(x) <0 {EIE NI ML, IiE Y]

In22 In32 Inn2 2n?—n—1

22 32 n? 2(n+1)

(neNn=2).

NEN 1 R,
(D K¥H {a,}, {b,}HEETHAR;

(2) KilE:
1 1 1 1
. e e
IP1P,l |P1Psl |P1Pp41l 6

EURICT) {a,) KR n RIS S, BIARK @, =2, o) ={
(D W5 FQ), £2), £(3) M1HE:
(2) W f(m) 5 1 RN, FEREEE AR AR 45 8.
CIETES {a,} AT n TR {a,} i 2: S2— (n?+n—-1)S,— (n?+n) =0.
(1) REF {a,} HETAR a,;

ST (FL 89 TU) R ACE MR 7T £ QQ T 339444963

S {a,} e a; =2, apy =2, +n+1)(nEN*), & b,=a,+ 1.

WL ay, ay, -, a, WL ag+a, ++a,=0, H|a1|+|a2|+---+|an|Sl(nEN*HnZ

Sk Py(aub,) (n€N*) fEHLZ I y=3x+1 L, Py REL 5 y A, ¥ {a,} £



(2) % by = oy MO (b} (M n RN T,y WS XEFAERII € N'S #04 T, <

43. 9 {a,} ZW¥INIER, HIHMEE ne N, WL apq = a, +ca? (¢ >0 HNHED
(1) # ay, 2ay, 3az WIRBEELES, K ap FIE (HEE c KR
Q)ﬁb—+;,SmﬁﬂWAWMnﬁﬁ,

Ci) oRiF: ——+=———

nt1  Gn 1+cay’

(i) 3RiF: S, <S4y <—
cay

4. 25 f) =ax*+bx+c, HIxI<1H, IfG)I<1. RiE: lel<1, |bI<1, latcl<1,
lal < 2.

45. EFIEREL f(x) = xcosx — sinx + 1(x > 0).
(1) 3R £ Q) B X (A
(2) 8 x; NHIMNEIRIE i e N*) NME S, W Xf—1) n € N*, 7ﬁx—li+xi§+ +x—12 <2
46. 54 {a,} Wi /& a; + 2a, -+ na, =4 — ;:21( €N").
(1) 3K ag BI1H;
(2) R¥H {a,} FIFT n TR T,
(3) & by =ay, b, =

(1 +%+%+---+%)an(n22), TE: %08 {b,} FT n WAL S, i
S, <2+ 2Inn.

47. EFIERE f(x) = e —In(x + m).
(1) Bx=0 & f(x) MIRELS, RKm, I8 FO) I m:;
() HIm<28, WEH f(x) >0.

48. BRI A€ R, BB F() = Inx — 252, J{rhi x € [1, + o0).

(1) HA=2H, K f(x) BI&/ME;

(2) Ry = Inx (B % EEUS Py(ninn)(n € N*), C4RBL PPy HIRIR N k,, S, = %1 +
1 1
k2 Tty kn

SRR IERE n, WIEY:
(1)5 < nt2) n(n+2) (2)5 > nBnts) n(3n+5)

49. SHIES {x,.} mﬁ,@: x1 =1, x, =x,41 +In(1+x,14) (ME€N), iEH: X neN K
(1) 0<xp41 < X3

XnXn+1
(2) 2xn+1 - X, ST:

(3) —<x, <—

on— on—-1 —— 2n—2'

50. A {a, 3, ay =2, H2a,=a,_1+1(n=2n€N,).
(1) KiE: #H {a, — 1} Z5FLEHI, FFREEI {a,} FEETTA K
(2) & b, =n(a, — 1), #H{b,} WIFT n WA S,, KiE: 1<S5, <4.
51. A {a,} W2 a, > 0, a; =2, H (n+ a2, =na}+a,(n€N).
(D E¥: a, > 1;
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52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

(2) UEH:

a’ a? a? 9
2434 ...422 2 >
i3+t E<-(n=2).

W f(x) =e*—alx+1).
(1) #a>0, ﬂ@>oﬁ~mxeRm&j,ﬁa%%ﬁﬁ-

(2) ¥ g(x) =

=f(x) + o A(x,y1), B(xp,y)(xq # xp) MLk y = g(x) FAERMAL HXER

%asq,E%AB%ﬂ%Ek?%ﬁm,im%m@ml;
(3) REAFAEEES a, HH1"+3"+-+Q2n—-1)"< “ﬁmﬁﬁ~mE%ﬁn%&jﬁ§

1APE, K

a WE/ME; B, EUlHEEH.

&new,%%%%%y=ﬂ“LH%HNLD%%w%Ex%Tﬁ%ﬁ%ﬁ.
(D) REH {x,} W@ITA s
(2) W T, =x2a2 o AEW: T, >

3 2n—1

S {a,) R n RN S, S, = ian — n(n € N).
(1) RiE {an + 1} R4 H:wu I REH {a,} HIEITTA K.

(2) EBH:
S,

P P >i_2

an+1 3 8

a=1, ay=2%, Ha,, =2 1)“"( =2,3,4,+).

1
4

(1 REA {a,} F@ETA

(2) *U__E:

(ii) X

(i) X—1¥neN, %ﬁ =3

+1 n

. * 2 2 z
Yl n €N, ﬁa1+a2+---+an<6.

CENEA {a,} WIRT n TATA S, HIHE 4(n+1)(S, + 1) = (n+ 2)2%a,(n € N*).
(1) ﬁ‘zaly a, E(J{E,

(2) K a,;
(3) &b, =

=, ¥ {b,} WET n WAAN T,, RiE: T<

CLATBR ﬁf@LJMx—n—ku—n+1weR)
(1) SREREL £ () [ X [ s

Q)%ﬂ@<0ﬁ&i,ﬁ%%§ﬁkmmﬁ%i
(3) EH: Eﬁﬁﬁ+ + i "ﬁ”(neN+En22).

SN {a,} KIHT n Iﬁﬂlj\j Sn, HIla; =1, HXTAEE ne Ny #H na,yq = 2S,.
(1) 3K {a,} M@EHA N

(2) ¥ b, =

g?,ﬂﬁﬂ%d%%nﬁZﬁ%m,ﬁﬁ:n<%

nn+2

iﬁlﬂ {an}’ a, = 3, i1 = Zan + 2;
(D KiE: {a, +2} REWHE, FEREF {a,) FEITA

(2) b, =

&%E%+%

ARG AL

» RS, =by+ by +-+b,, HIEH: YneN*, =<5, <

ul| =
[SRIES

TL

=1 (a>b>0) L. ATHEDHNA, B, S PEMEEASRT A BWA, 0
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(1) #HEL& AP 5 BP WA LB 2, IR E 05
(2) %7 |AP| = |0Al, IFHAELL OP MIREE k32 1kl > V3.
61. 41 f(x) = ax®* + bx+ ¢, ab,c€R, TN [-1,1].
(D Ha=1, IfG)I<1H, KIE: 11+cl<1;
(2) X b>2a>00, EEHAFMExe[-11], /7 If(x)I=b?
62. B a, W, a; =1, a,=a, +ﬁ(n =2,3,4,).
(D R ay, az M1HE;
(2) IEFM n=234, K, V2n—1<a, <V3n-2.
63. WA T N IEE I ES {a,} HIRT n AN S, H S, W2 S2— (n? +n—-3)S,—3(n%*+n) =0,
n € N*.
(1) 3R ay KIMH;
(2) REH {a,} FEEITA
(3) iEM: M PERHn, Attt —— <2,

(a +1) az(az+1) ap(a,+1)

64. EAIHN {a,} F, @y =1, ay == Hapy =25 1)“"( =2,3,4,).
(D) RKEH {a,} B IA
(2%*&:ﬁ*mneN%?ﬁﬁ+a?w~+ﬁ<g
65. CEIES {a,} ZLL d NAZREEED, I {(b,} ZLh q NALHISE L ES.
(1) ZH5) {b,} WIHT n TATA S,, Hay=by=d=2, S3<ays+5b, —2010, H q NEH,
K q 1H:
(2) E (D WM, K250 {b,} e BAFE—T by, 153 by 1647 LR % EF
ES: p(p € N,p = 2) T A2 1 BHEE | 5
(3) #by=a,, by=a,#a,, bs=a, (EHt>s>r, H (s—7r) & (t—7r) L% , K
ks #8 {b,} HE— IS {a,} DL
66. BN {a,} Wi f: a; =1, a, =2, H a,yq =2a,+3a,_; (n=2n€N").
(1) % b, = ayey + ay(n € N*), SRl {b,} R4 K F1;
(2> (D REA {a,} FIBITA
(i) KiE: XF{EE ne Nt %‘Bﬁ + ~+ et

+L<Z ESZ_L

67. 1E %09 {a,} T, a=-@eN)MMﬁﬂmﬁ*ﬁﬁm&>$m%ﬁﬁmf@&%%ﬁﬂﬁ%
(b} FHF b} FHF {a,} 10 ke TEFH). BIAET S, 5.5 M {an} 9 4 T T3,
(1 R5 R {a,} 10— 3 TITF, MR R
(2) W4 (b} N {a,} K—A 5 TIFH, H (b} NEZEHI], W {b} A d i
—%<d<m
(3) IR e} WEF (@} 10— 6 TFH, H {ca} NELEF, T ¢ +c+c 3+co+

63
Csg +C6 SE
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68. AR f(x) = x —=— alnx.
U)Eﬂ@%ﬁﬁﬁ,Xammﬁﬁi
Q)&m@=x+iwmw,%amuj¢m%k@ﬁ,*m@%%m@;
(3) IERIASER: T, 21(241) 2n+1 " (meN).
69.1C U = {1,2,--,100}. %% {a,} (neN*) MIUMTET, HT=0, EXL S =0;
AT ={tpty -t} EXSp=a,, +a,++a,. FlU: T=1{1366}, Sr=a;+az+ ag.
M {a,} (neN" ZaH 3 MELES], B4 T={24 8, S;=30.
(1) 3K {a,} @A
(2) SHMEREREE kK (1 <k<100) , & Tc{1,2k}, RiF: Sp < apyqs
(3) W CcU, DSU, Sc=5Sp, RiE: Sc+ Scap = 2Sp.
70. W f(x) = x> —ax—b, x€R, HF ab€eR.
(1) 3R fF(x) BB X ] 5
(2) & f(x) FHEMME S xo, H flx) = f(xo), Hbxg #x9, RiIE: x; +2x5 = 0;
(3) Wa>0, B g =If()l, KiF: gO) FEXM [— 1,1] FfEAEARNT "
71. 5 FEEE f(x)(x € D), & x € DI, 1HA f'(x) > f(x) or, NAREE f(x) & D LI k.
(1) 4% f(x) = me*Inx 52 @ X3 B ] R, K m EUE TR
(2) HEH g(x) N (0,+0) BRI EE, OREE gla) 5 e*1g(1) IR @RiE: X T1E
BERT LWL x, x0, x5, 5 X, BH gUnlxy + x5 ++ x,)) > g(Inx;) + g(Inx,) +--
+ g(Inx,).
72. CHIRE f(x) =ax? +bx, abER. & —3x> —1< f(x) < 6x+ 2 SMEREN x € RIEHI.
F {a} Wi ay =350 aper = f(a)(n € NY).
(D) W€ f(x) BT
(2) EW: < a, <3
@»&&%ﬁﬂmgmﬁnﬁﬁ,ﬁﬁ;%ﬁﬂn—ug;
73. WA {a,} WL la, —221 < 1, nEN".
(D) W la,l = 2" (layl —2), n € N*;
@ Flad<(2)' neN, WEW: la,l <2, neN.
74. CE {a,} 0% TUTHERL by =n(1+2) a(ne N,), ey EAREIIRAL.
(1) SREREfO) = 1+ — e* BRI, JrHe (1+2) 15 e Hyk/h,
) i, 222, g;;f; FHCHE 57 222 (A, 2 HHE:
(3) % ¢, = (aa,+a )n, B {a,}, {c,} WHI n A HE N S, Ty WEH: T, <eS,.
75. CURIBRHL f () = S5 FIELZL Ly = m(x — 1),

(1) HEL y = F() A (LFQD) YIS EL [ FEK, REFELS 0 BEL I ES,
(2) HEXNTFAEEM x € [1,+ ), f(x) <mx—1) [EE, Km HBUETEHE:
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(3) SRiE: MV2n+ 1<3 =~

76. CAHIEH {x,} Wit , xq = 1, Xpi1 =——, nEN.

1+x,

(1) S5 {xy,) FIBRYE, FEIERIRISE 16
. 12\ 1
(2) WEH: x4 — x| S—(—) .

6\5
77. B LR g(x), x NIEEEE, HIEHWEFRR, ida,=91) +g9@2)+9g@B) +-+g@2"), Hr
n € N*.

(n € N1

(D 25 g +9@B)+9G) +9(7); g(1)+9()+9B)+g(4); g2) +g4) +g(6) +
9(8).

(2) R g+9gB)+gB)++gRk—1), FHiEWH g1)+gR)+gB)+-+g™1) =
g(2) + 9(4) +9(6) + -+ g(2").

(3) id b, 2, UEBH by + by + by + - +b2n1<

78. WA ay, ay, s agors WA P: oa; +ay +az+ o+ agois =0, lagl + lagl + lasl + ...+
lazossl = 1.
(1) (i) #FHag, ay - Ayors eHEZHI, K a,;
(i) REMFAEEAMR P ERES a1, ayy 5 azer5?

1007

(2) RiE: a; += a2+ a3+ +2015 2015 S 575

79. CUAIBRE f(x) = 2x — 3x%, WHH {a,} WL a; = f} Ay = f(a,).
(1) RiE: vneN*, #H 0<a, <§;
(2) sRilF: % e
80. VAN AL [—2,2] ERIFFRREL f(x) W2 M xe (0,2] B, f(x) =x(x—2).
(1) 3R f(x) BT SORE K
(2) #gx) =In(x+2)—ax—2a, HF#E%Ha>0.
O 45 H e iﬁ( F(x) = g(f(x)) B2 SAELG
@FM 1+~ 75 PR F(x) = g(f(x) BI—ANEAnE, MHNHEHR aidN a, P k=12,n

>4+l _ 4,
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W ay+ay, + -+ a, <%(nEN*).

81 ELAIB {a,) F, @y =a (¥ a NHHO . ap=2, S, BRI n B0, H s, =20 )
(b} T, by =2, a, 18RS, 5 by, — 1 BIEELL AT,
(D) EH: #H) {a,} 2% ZEH5;
(2) RHS (by} MBI R

(3)%c1=%,i—’{n221ﬁcn= ! !

bp—1+1 bp—1+2

ki {ea} R n BRI T, SRAE: XHE
Mn=>2, #F 12T, = 6n+13.
82. WL F L LHFI {a,} WAL N q, H a,>0n €N, [a,] EnAHTLE a, FERKEEL
[2.5] =2) , id b, = [a,], $F {a,} WIHT n BAN S, $5 {b,} KIHT n BIFIA T,.
(D #ay=14, q=7, KTy
(2) iEW: S, =T,(n=1,2,3,) TR VEXMHN a, € N*;

1

(3) FATAERARIL 2014 WIERH n, B4 T, =20+ 1, W (57 <q<1.

83. W&, UL Cp:y = xz—fl(x > 0) Kz Cpry = %(x >0). M C, EfI& Py(neNy) IEEZT
fEF 2, Z2HIZ Co T4 Que FIMAL Qu (EELECTAT T y i, ZEHNZE €y T Posy. 25 Py 10
REARBRI R A {an} (0 <a < %)

YA ]
%) Ci
—
Py
Py ‘3‘
Gl
@) alla3 clt4 a, Tx

(1) K @y 55 @y ZIRR, FHED: gy <3< agu(n € Ny
(2) #a; = %’ KIE: la; —agl +lag — agl + - + lay — a,l < %(n €N,).
84. FIHINIER AL EI) {a,}, a1 =1, aza, = 16, BRLEEES] (b} BRI n AN S, a4 =
by, H 6S, =b2+3b, +2(n € N")
(1) KEF {a,}, {b,} HIETA
b

(2) % e, =2(nEN)

(1) K {c,} W8T n A1 T,
(2) %d:%[an+2(— D, GEH: AMEEEE m > 4(m € NY), 7ﬁtii4+tiis+---+di<

7

8
85. CAISBALMIMBIAL (xys xp0 x30 -0 ) WHEFKM: (D T =0 GD Z, Ixl=1.
(1) i—'ITI:ZH‘T, ﬁ‘QX]_’ xz E"J'fﬁ;
(2) Hn=3H1, KiE: 13x; + 2x, + x31 < 1;

N S 1
3) Way=a,=2a3=>>a, Ha >a, (n=>2), KifF: IZ?zlaiinSE(al—an).
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86. E%uﬁﬁ” {an} L:j {bn} jﬁj/@! bnan + A1 + bn+1an+2 =0, bn = 3+(2_1)n7 n € N, E a, = 2,

a2=4.
(1) Kaz, as, ag HI1H:
(2) B¢, =ag_1+azuy1r n €N, UE: {c,} RELEF;

(3) WS, =a,+ay+ - +ay, keN, iE: Z4n Sk< ~(meN).

87. B {a,} ., Wi a; = % Appq = a"+ e S, A {a,} IR n TR, UEH:

(1) apyq > ays
(2) a, = cos32n T3
27+

54 °

88. CLAIEAEL f(x) =In(1 +x) += x —x(a=0).
(1D % f(x) >0Xf x € (O,+00) HRASL, K a BFIBUATEH;
(2) BRI e NERMHINIES, EH: vne N, Ve< (1 +n—12) (1+%)---(1+%) <e.
89. CLAIMIZL C iy = nx?, 15 P,(xpy,) (x, >0y, >0) sEfhizk ¢, LIS (n=1,2,-).
(D RSB C, 7555 P, WYL 1, KRR, JRRH 1, 5 y BiIAE A Q, MAAR;
(2) #J5 5 0(0,0) 2 1, MEEES S4B P,Q, MK LIS KM, oK AL P, BIAAHE (xpyn)s
(3) Wm5 k AWANGERIAFRNEREL, x, 5y, 22 (2) PEMRA P, B4R, UEH:

Zfl=1| @— Jk+ Dy, < Wms —Vks|(s = 1,2,...).

(3) S, >n—

90. BEH f(0) = (1+3) (neNHn>1xeN).
(1) Mx=60, & (1+2) RIFa sl R AR T
(2) WHERAHIH x, LD S 1) () 2 F(0) MFBED s

(3) BB aeN, 158 an <3 (142)" < (a+ Do fete, Wibvifsinzie
R a fE: HAELE, WU,
9l. Conmh 2k Cpx? — 2nx+y2 = 0(n = 1,2,-). M P(—1,0) %k ¢, 31815 K k,(k, > 0) K1)
2L, VIENP,(x,y,)-
(D REF {x,} 5 {y,} HEIA N,
< \/_sm—.

. ,1 n
(2) L[E%: x1~x3-x5 xzn 1 < X 5

02. BRIERHL F(x) = 2 + 2%, B0 () ey > 0) (055 oy = 1, DU 700 F 7 JBLE 1%
¥ = f0) 1E Copgrf Ceng1)) LIIVIZE S Z5E (0,0) A1 (o, f () PRI EZE AT CAIED .+ SKALE:
25 n € N* ﬁf;

F1200 (FL 89 TU) Ry A B 7t 2 QQ T 339444963



(1) x5+ x, =322 + 2%Xp415

2) (%)n_1 <x, < G)H.
93. A S 58 XAE [2,4] b Hip 20 N &FHI R AL o (x) 4Lk INES

O MEEM x € [1,2], #FH o(2x) € (1,2);

@ ﬁ&ﬁi& L(O <L< 1)’ {i?ngﬂ‘{E%E/‘J X1,X9 € [1,2]’ %ﬂzﬁ |<p(2x1) - (p(2x2)| < lel - XZI.
(1) % o) =Y1+x, x€[24], iFH: () € A;
(2) % @(x) € A, WIERAFLE x5 € (1,2), fH15 xo = (2x0), IALIXFEN] xo ME—1;
(3) Wok) €A, fEM x; € (1,2), 2 Xp41 = 0(2x,), n=1.2,, UEH: HELEBEEY Lk T

B TESE p, %R lrey, — 1l <5 b, — 2] UL

94. ¥ {a,} Wi /E a; + 2a, + -+ na, = 4 —Zn—ﬁ, n € N*.

(1) 3K ag HI1H;
(2) R¥H {a,} FIFT n TR T,

(3) A by=ay, by ="+ (145454 +2)a,(n = 2), WEW: K by} HIHT n HUA S,

S, <2+ 2Inn.
95. % fo(x) =x+x*+--+x"—1, x>0, n€N, n>2.
(1) K f,02);
D HEW: fo00) 2 (0,2) W RIE—AEA GEHa) s Ho<a,—1<i(2).

3
96. CAHIER {a,} H) a4 =%, Ay =@ —2a,+2, neN*.
(1) KiE: 1<apyy <a, <2;

S 6 2n 142
(2) KilE: 113 <a, SW:
(3) 2 S, AEH {a,} BIRT n WA, KiF: n<S, <n+2.
97. B fn(x) REELEI 1,,x%, 2" IS TIA, Hd x>0, neN, n>2.

(1) UEB: BB 00 = £,00 -2 78 (3,1) WHBE %8 GEdx) . Hox =+

1
_xn+1;
2 n

(2) BEH NG RGN ET . K. TEHIAHRERSZ55, H&ETAN g,x),
ELEE fr(x) F g, () BIR/N, 0 BAUEEA.
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98. WEIFT/R, FEIRTTA R ACATEMARVEMIE & n+ 1 2%, — Wi 5% A3 i vh A6 A e = A 1k,
EERIRF M B ML, BRI MR .

A —_——

-- B

(1) RiZMRE 72 &% C MR f(n);
(2) RKiF: 2<[2f(n)]? <3, (n€NY
99. CLRIBRHL f(x) = In(e* + a) (a AFHD ZELHIE R LHT R
(1) REEH a 1A
(2) WHERTF x MJTFE Inx = f(x)(x? — 2ex + m) HIH I,

. In(22-1) | In(32-1) In(n?-1) _ 2n®-n-1 .
) ==+ ==+ +—— < S0 (n €N n=>2).

100. C4%) {a,} T, B n AN S, 5 (a,+1,5,4) EEHLy=4x—-2 F, Hifn=123.
(1) # b, = apyq —2a,, Hay =1, RiE: FF {b,} EZELES;
(2) % f(x) = byx+ byx® + -+ byx™, RKEE f(x) TEA x =1 LWFE (1), FHEHE (D)
5 6n? — 3n R/,
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F—H

1. WRyEL E‘JIL/\K’%%EQBLF?E% n/l\K%gﬁ,

B —fRANGE

ﬁﬁ%&%ﬂﬂé{*ﬂﬁ;ﬁ%ﬁﬂ?:

(D Hn=18, 1>, KR

(2) % n =k i, FERL, B 1+ +5+ -+ > 2

MY n=k+1H#,

T4o+s+ ottt t >t St b > o A
23 2k—1 zk 1 2k+1 1 2k+1 2k+l_1 7 2 7 2kl

Eﬂ%nzk"'lﬁﬂ" ?%@HEE%,

FrLAGHT & n € N*, A& AT,

2. (D 7'~Ja1=%, HXMEZKI n € N*, & a,yq = a, + ca’(c > 0),
, - 21,1

Pl a; = a; +caf =2 +7c

2
az = a, + ca; =%+%c+c(§+ic) =%(2+c)(4+2c+c2).
Jit A

c c 1

1+caq 1+cap as
c c 16

—+ +
T T, 1 2
l-I-EC 1+c (E-I-ZC) (2+C)(4+2C+C )
2c 4c 16
7t 2
24c  442c+c (2+c)(4+2c+c )
2c(4+2c+c?)+4c(2+c)+16

+c)(4+2c+c?)
= 2.
N 1
(2) WNa =a, +ca, c=—,
2016
FﬁU\anH >a, > 0.
1 1 1 1
Pl — = —— , P =———
an+1 an a,+2016 an,+2016 an An+1
JIT A
1 1 + 1
a1+2016 ' az+2016 an+2016
1 1 1 1 1 1
R
a; a; as n  An+1
1
= 2-
An+1
1 1 1 1 n
Pl2——t <t 4l pp o
PITEA azo17 2016 to0e T 2016~ 2016

M n=2016H, 2—

<1, T{:J“ azo17 <1.

az017
1 1

az018 > 2017 + 2017 oot 2017 =1, T'f?‘ azp18 > 1.

FIULAEAE n e N, (/3 a, > 1.

M n=2017HK, 2—
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2
3. (D EE%:@W%: 25, = a% + a,,
Hn=10, H2S=a’+a;, Ha,>07: a; =1,

Mn>20, 25, =a2+a, - ©
ZSn—l = ai_l + Ap_q, @

HO-@B: 2a,=a+a,—a’ | — a4, - ©

Bl (an + ap—1)(ay— a1 — 1) =0,

KA a, >0,

fitha,—a,;—1=0,

Lk {a,} ABk ay =1 H T, A%N1HEERT], a,=nmeN).

1 1 1 1 1
(2) H1 by = (@nt2)? (422  (+D)(n+2)  n+l  n+2’
FirEA
1 1 1
T, —?+E+"'+m
1 1 1 1 1 1
<G-3+G-D+ )
1_ 1
2 n+2
<1

FTCARHE R IERM, #04 T, < ROL.

4. (1D WHN4S,=C2n—Daq +1, O
fitln=2#8f, 45, =02n—3)a, +1, @

O -@), 15 4a,=2n—1a,y; — 2n—3a,, n=2,
el 2n+ Da, = 2n— Da,.

Pt = 2,

2n—1
2n-3

Fﬁuan=a1x%x2x---x & =2n—1,
1

3.5
=1X=X=X--X
a an—1 1 3

Fﬁu ap — ap—1 = (zn_ 1) - (zn_ 3) =2,
FTUAES {a,} R ETHON 1, ~ZN 2 MFEEHS.
(2> FANEO {a,} R ETON 1, ~7ZN 2 HEEEHS,

Fibh a, =2n—1, Sn:n+@x2:n2,

. 112 2 _ 1 1
el b, = anfSe  @n-Dn~ 2n(2n-1) < 2n(2n=2) ~ 2n-2 2n’ nzz,

\ 11,1 1., .. 1 _1y_3_1_3
FﬁU‘T"<(1+2 4+4 6+ +2n—2 Zn) 2 2n<2'
FTLAT, <5 (€ N).

5. (D #EE a, =a, +n(n=2).

a, =2.

n > 3 i,

a, =ay+(az—ay)+(as—az)+-+(a,—a,_1)
=2+4+2+3++m-1)
_ o 4 20D

2 )
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a, =2 WRFE L.

Jit A an=%n2—%n+ 1(n=>2).

(2) HAab, =1, Fibhb, =—o——< — =2(L_1),

n2—n+2 n“—n

(=0

by+by+-+b, <2|(3-3)+(G-3)+

2 3
=2(1-7)
< 2.
6. (1) WHEM A, Rondn5 o @ i B 2 2R,
Ul
p =p4)
= P(A4,14,)P(A;) + P(A,14,)P(4;)

n—1 n n m
X

m+n—1 m+n m+n—1 m+n
n?—n+mn

= (m+n)(m+n—1)
n

mtn’

(2) BA X MFA TR - == - ——,

n+ n+m

Cn—l
P (x = %) = Cr’f‘l , k=nn+1n+2,-n+m,
‘m+n
Jir A
cn-1

— n+m (1 k—1

B =3 ()
n+m

-1

1 n+m C_1
G Lk i
-1

1 n+m Cp_q
cr k=n

n+m

-1
< 1 ntm Gy

Cg+m k=n k-1
-2

1 n+m Ce s
CZ+m k=n n-1

— 1 n—2 n—2 n—2
= ——— (2424 4C

n-1Cp,,, n— n+m—2

— ; .cn—1
n-1C m+n—1
_ n
(m+n)(n—1)’

AL E(X) <m.

7. (1) HERAEES {a,} FIEHEE,

BN, #HH a, =046 ap— apq +apap_1 =0=>a;,_, =0,
K> a1 =0>a,,=0>-->a, =0, 55T,

Bl a4 — ay + apa,q =0 ﬁj?%'aall —ai: 1,
I () R 2 1 i A,
Fil—=—+@-1=n+1,

FrA A {a,} HETA XA a, = n—il(n € N°).
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2 U_.EEU%#
. _ 1 1\k
KN ajayaq, =———< (E) ,

2x3%-x(k+1)
2 n n
FTLA ay + aja; + ayazas + -+ + ajaya, S%+ (l) + ot (l) =1- (l) <1,
1

bl aq + a1a; + aqazas + -+ + a1ay--a, <

1 1 1
A+ a8 + a1aaz + o Glydy =5 273+ ot T D
l+_+_+ ces 1
2" 2x3 ' 3x4 n(n+1)
i 1 1.t 1, 11
272 373 4 n o+l
—1__1
- n+1
<1,
Frbh a; + aja, + ayazas + -+ + aja,a, < 1.
8. (1) HEAA Gy —5 =3 (an —%) (n € N%),
Bk {b,} 2L 1 N E DL 3 A RIS L ES).
(2) (1) %ib, =31,
M a, = 371 +%, ¢, = logs (3"_1 + ;) >logi;t =n—1,
7ﬁrn=c1+c2+---+cn>o+1+2+---+n—1=M,

2

Fﬁu Tn > n(nz—l)‘
1\" 1 1\2 1\"
(1+2) =co+cixa+C(5) ++Ci(5)
=14+ 1+C x5+ C X+ Ch X

=24+ % % n(r:;l) n 1 % n(n—-1)(n—2)

1 nn—1)x--x2x1
' 3 + .. +_'><—n
3! n n! n

1 1 1 1
<24+=—4+-—4+-=-4+:4+-=

2! 3! 4! n!

1 1 1 1
<24+-+S+m5+to=

2 2 2 2

-0

=2+5—4
-
< 3.

n
B (142) =141+ C X+ XG4+ CIx—> 2,
1?’[
Fﬁu2<(1+—) < 3.
n
10. (1) a, b NIESRE, /153 a+ b = 2Vab, %+%22\/%,
$E%ﬂ?§r(a+b)(§+%)22m-2\/7 4, 4 HANY a=b WEES

I)_IJ+>E
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4

(2) (D AH+-2

+b
FH, B b, ¢ NIESHEL WAL 4-=
i e, a NIESLHL, ﬁ?%1+—zi.
a cta
=! 4 4 4
#ﬁbnﬂ{ﬁz( rle) ettt
Eﬂ;ﬁ +— — L+L.|_L.

2¢ ~ a+b b+c c+a

11. (1) KIN 2S, +a, =1 -« D, 515

2ap41 + Ay —a, =0,

B 3y = @y, IS =2, LKA {a,) A HON 5 9% RO
X251+a1=17 Fﬁu%:%’ E&

-t €7

(2) WA b, =—2 Frp

(1+an)(+ant1)’

3n ) 3n+1
_ 23"
B+ DE™+1)
1 1
_3n+1_3n+1+1'

JiTEA
Tn =b1+b2+"'+bn

1

_<1 1)+(1 1>++<1
3141 3241 3241 3341 3n+1

1 1 1

=<,
4 3141 4

12. (1) BEA%H {a,} W a; =4, a4 =qa, +d (g, d NEED .
itk g=1, d=2W, aypq —a,=2,

B {a,} R E D a; = 4, A% d=2 KEEHD,

fitha,=4+ (n—1)x2=2n+2,

FTEA ag917 = 2 X 2017 + 2 = 4036.

(2) Mq=3, d=—2H, ayq4 =3a,—-2%F¥{ a1 —1=3(a,— 1),
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FTLA A {a, — 1} LA 3 AEI, 3 NA KIS LES,
fil a, —1=3x3"1=3",

b, = 2= 0

FTEAKOR) {b,} L 5 0, < A LR S e,

JiTEA
Sn= b1+b2+b3+“'+bn

13. (1D % g(x) =In(1+x) —In(1 —x) — 2x,

2
Mg =5

e xo€ (0,1) B, g'(x) >0, BEg(x) 1E (0,1) b i,
Al g(x) > g(0) =0,

BIF f(x) > 2x.
() 100 ==t = o R Couf () I ITFEN: y =~ (x—x,) +
f(xn)’

Ly =0, MW x,, =x, +%f(xn)(xi - 1),

B &x2—1<05, x4 <%(2xn)(xi —1) +x, = x;.
(3) % log,,,,a=bi(k=01,-m),

BN X <25, y0 Hoxg €00, a€(0,1),

JiTEL logaXn i > logax,, .

NIIES]

b, =log, ,a< logxi+ .

k

- )b <@ ns << @)
JiTEA
log, a+log, . a+--+log, a

= byttt <bofte e ) 4 ()]
= 30[1- ()] <30
1

N 1 n—2
Elﬂz logxna + loganrla +ot 10gxn+ma < 5(5) ’

O e 3 1(1\"2
/\ﬁ‘ﬁlﬂfgbo <E 3 ,

BIAE by < (%)n_l & log, a < (%)n_l sx, <d",
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B (2) & x; €(0,a),

48 3 32 3n-1
e x, <x,_ <x_

31
<< x) .

2 <a

14. (1D FA apyq =3a, — 2a,_4>
FTEL @iy — @ = 2(an — @p-1)
KANa =1, a, =3,
Fﬁu%=2,(n€N*,n22),

FTUAEA {ay 4 — an} VL a; — aq ETL, 2 90 HLSE ELEL,

i Any1 — A = 27,

Fr LA
a, = (an - an—l) + (an—l - an—2) + et (aZ - al) +a;
=21 422 44241
_ X2 on g
1-2

(2) b, = 2logy(a, + 1)* = 2log,(2" — 1 + 1) = 2logi? = 2n.

i

L >+t

2 2 2

b:—1 bi-1 b2 —1

_1( 1+1 1+ N 1 1 )
2 3 3 5 2n—1 2n+1

_1(1 1 )<1
2 2n—1) ~2°

15. (1) y'= 2 +1) = 2n+2)x?", #hzk y = 222 + 1 754 (1,2) WP ER N 2n + 2.
ML TTFERN y — 2= 2n+ 2)(x — 1).

Ly =0, MBS x A MBARR x, = 1 —ﬁ = ni-l—l

BT AK {x,} FBIR AR x, = —

n+1’

() HEEA (D PrTE R
2 2

1\%/3 2n—1\2
— 22 2 _
T =232 Xy = (E) (Z) ( 2n ) :

_1\2 _1)2 —1)2_ _ _
Snz2m, Ehad = (B) G0 Bl it el gy

Hn=1/, T =1

2n (2n)? (2n)? 2n
T>(1)2><1><2>< ><n_1—1
mm\2 273 n 4n’

b, IR neN, WH T, >
16. (1) HS* —m*+n-2)S,—2(n*+n)=0,
BSP—(1%2+1-2)$;-2(12+1) =0,
VS, =a, AlfHa =2.
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FrEL f(x) £ x = 1 B H/ME £(1) =1, TEtloRAE.
FO0) R IX 8] (0,1), HRSIEX A (1, + ).
(2) BERNRT x TR f(x) = k A,
% g(x) = f(x) — k, WA EEN TR g(x) FAEF R,
Tl g' (%) =—xi2+§ = k’;l
2 g'(x) =0, f%x=%.

Mk <0, g'(x) <07E (0, +00) FRSE, BREL g(x) 7E (0, + o0) b N %R,

ig()=1—-k>0, g(el_%)=ﬁ+k(1—%)—k= L-1<i-1<0,

e k elk

FTEAeR % g (x) FAEZ AL
Hk> 00, g'(x)g(x) b x FIMIFIL T~ R:

1 1 1
(g % Gre)
g - 0 +
gx) N HRME 2
Btk g (5) =k — k + kinT =— kink NERH g(x) 5L/

2 g (D) >0, BO<k<1B, H¥g0) BHEA,
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Hg()<ont, Bk>10, EEE gle) =1+ k- k>0, FLLE g() FEZA.
gk, Mk<08i k=10, KT xR f(x) = k AfE.

e

KN KT x T f(x) = k B,

BT LA S T 782 1+ kx(Inx — 1) = 0 Hfig,

% g(x) = kx(Inx — 1) + 1, LA g'(x) = klnx,

4 g'(x)=0, Fx=1,

k<0, g'(x),g(x) B x AL LN T 2

x  (0,1) 1 (1, + )
g + 0 -

g 2 BRKRE N
FBLBH g(x) 2 x = 1 RIUEHERE, 117 g(1) = k(- 1) +1> 0. g(e' ) =1+ kel H(1-2-1) =

1- el_% <0,
FitLARR 2 g (x) 7EAE A
k> 00, g'(x).g(x) B x BRI IE LA T &
x (0,1) 1 (1, + )

g'(x) — 0 +

glx) N HRME 7
FTARR S g(x) 16 x = 1 A HUE/ME, 1 g(1) =k(-1)+1=1—k.
Zg)=k(-D+1=1-k>0H, Blo<k<1i, K gx) NEEZH.
gD =k(-1)+1=1-k<0, k=11, gle) =ke(lne—1)+1=1>0 FrLAsk% g(x) f1E
ik, Mk<0m k=10, KT xMHRE () =k G
= WRNRT xR f(x) = k B,
LA B4 F 752 £ = (1 — Inx) .
W g(x) = x(1 —Inx), Frbh g'(x) == Inx.
L g'@) =0, Bx=1, g'(x),9x) B x FALFE I T E:

x  (0,1) 1 (1, + )
gx + 0 -

gx) »  WKRE N
FreAeR % g(x) 1E x = 1 B HRKE, 1 g(1) =1,
XY x>18, 1—-Inx<0, ATl x(1 —Inx) <1 — Inx,
PR g (x) BEISON (= o0,1],
L+ € (- 00, 1] B, 6T x (772 f(x) = k i,
BTl k € (—0,0) U [1, 4 ).
38. (1) a;=2, a, =2(2+2)=8,
Ay = 2(S, +n+ 1)(n € NY),
a,=2(S,_.;+n)(n=2),
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P, 13 apyq = 3a, +2(n 2 2),
2K, Hn=1N_EXWor,

Bl apq = 3a, +2(n = 1).

W oaye +1=3(a, +1),

Bl bty = 3b,, H by =3,

i {b,} 25 L HF.

(2) (1) 1§ b, =3
T,=1%x3+2x32+3x%x33%+--+nx3",
3T, =1%x32+2x33+3x3*%+.- +nx 3",
PRI, 15
—2T, =3+32+33+4--+3"—nx 3"

3(1-3"
— (1_3)_n><3n+1’
st SE 3 3) n 3
T, =(-n—=)- -
1545 T, (2 2) 3" +3
1 1 1
3 —= >—
(3) Haak e
4
=S
1 1 1 1
— ==t —
ai a as
1.1 1
> 3+3—2+ +§
1 1
_ 3(1_3")
- 1
1=
— 111
~ 2 2 3’
X
i 1t
a3k
_ 3k+1_1
NEE =
< 3k+1
G—DG D)
_3( 11 )
T2\3k—1 3ktl_q)
11 1 1
_+_+_+...+_
ap a; as an
1 3[/ 1 1 1 1 1 1
< 2+2[(32—1 33—1)+(33—1 34—1)+m+(3"—1 3"“—1)]
1 3/ 1 1
- 2+2(32—1 3"+1—1)
- 1,3 3 _1
T2 16 2 3l
11
< f—
16’
1 1 11 1 1 1
WMo <= —F+—+ -+ =< =
2 2Xx3 ai az as an 16

39. (1) 3 f(0) KRG /() ==+ 2x+a, Elai'éiiﬂ?%f'@)=2+1+a=o, i1 a=—3, AR

T x
PR
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(2) (D & f &)= M A ) =0, 82x%+ax+1=0.
D% A<0, IJ—Z\/_SaSZ\/_Elﬂ“, 2x* +ax+120, f'(x)=07E (0, + o) WIEML, M f(x)
TG R
@K A>0, Bla<—2vV28ia>2v28, BAE f(x) 7EE UK (0, + 00) HMHEL, HFELE (0, + )
WA 2x% +ax+1 >0 RiAf.

Wh(x)=2x>+ax+1, 44 h(0)=1>0, ﬂ%ﬂﬂ%:ik@iﬁzxﬁ/@m—§<0Eﬂﬂ, i1 a>0, BT
PLa > 2v2.
MO @A # £ EHE SR AR RS, o BTG [- 2V2, + o).

(3) WM gx)=Inx+ax+1, Ha=—1K, gx)=Inx—x+1, HEXHZ (0, + o), &
g@=1-1=0, Bx=1. Mg x=1MHRAFKE, #REKMH. Tig(1)=0. Fibl
g(x) <07 (0,+00) BIEM.. HitInx<x—1. BAn€eNn>2, ArblInn? <n?-1. )”JJh:l—Zz<

2_
Lo, pin
n

n

R R N
=(-1- (212+ 1)
<0-V- (555t e D)
1 1
0=ty
_2n -n—1
2(n+1)

FIT LA 1 RO

40. (1) KA Py(ayby) ZHEZL Ly=3x+15 y #iIx & (0,1),

fitla; =0, by =1.

A% {a,} —AZEN 1 HIFEZELS,

Fibha,=n—1.

A AL Py (apby) fEEEZ Ly =3x+1 L,

Fibl b, =3a, +1=3n-2.

b 1 {a,}, {b,} KIEIARXD AN a, =n—1, b,=3n—2 (n€N").
(2> FH P(0,1), Pn(n -1,3n-2), Fibth P,y1(n,3n+1).

Fit EA |P1 P11 =n? + (3n)? = 10n2.

1 1 101 1 1
FTEA 1P le2 T RRTIT _E(F-I_?-I_ +?)'
4 4 1 1
.7'3 < _% m2-1 @n-D@n+l) 2 (Zn—l N 2n+1)’

Fﬁu’ i—,{nZZEﬂ‘,
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1 1 1

+ + o+
IPP,I2 " IP P3I2 |PyP, 12
< 1[1+2(1 + 1 ! )] 11 4%
10 3757 2n—1 2n+1 A
_ ( 2
B 2n+1
< 1
3
1 1
XY n=1H, IPPIZ_E<€'
1 1 1
Pt 1P Pz'2 |P1P3? ot |P1Ppyql? < 6
41. (D EEE,%Df(l)=52=1+%=_
¢ _g 1 1,1_13
f(z)—Sz} 51—2+3+4—12,

f(3)=56_52=§+%+%+%=%.
(2> ® (D JfQ) > 1, f(2) > 1; FHEHAEEEAPEIEY:
Hn=3H0, f(n) <1.
O (1) HBn=31, f(n)<1;
@1F§iﬁn=k(k>3) Ea‘ fn) <1, W

—_— —_— /

F(k) =2 +k+1+ +o <1 P78
1
fle+1) _k+1+k+2+ o +2k+1+2k+2

1 1 11
- (E+m+m+ “t )+2k+1+2k+2_;

1 1 1
<1+ (2k+1 N ﬁ) t (2k+2 _ﬁ)
_q 4 2hQ@kHD) | 2k-(k2)

2k(2k+1) 2k(2k+2)

_ _ 1 _ 1
=1 2kQk+1)  k(2k+2) <L

il n=k+ 18, f(n) <1 Wor.
HOM@%, Ln=30H, f(n)<1.
Fitlin=1Mn=2H1, fW)>1; Zn=3K, f(n)<1.
42. (1) BS2-m*+n—-1)S,— (> +n)=0,
B[S, — m*+n)]S,+1) =0.
T {a,} RIETHS], FrPlS,>0S,=n+n. .
TiRa =85 =2,
n=20, a, =S, —S,_.1=n*+n—-n—-1%?-(n-1) =2n.
ik, #9 {a,} HE a, = 2n.

(2) #H¥ a,=2nb,= ntl

(n+z)Z 2

mp =—nt 11 _
W by T an?(n+2)? 16[ (n+2)2 ]
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1 1
T, =—|1-S5+=—-=
n 16 32 0 22 42

1 01,1 1 1 1 1 1
te ettty T mr e (n+2)2]
_L[ L_;_;]
16 22 (n+1)? (n+2)?

1 1\ _ 5

< E(l +?) ~ 64

43. (1) AHMEE n€N*, W2 ayyq = a, +ca’ (c>0 HAFEH) .

fitbh ay = ay +ca?, a3 = a, +ca’.

y‘j a, 20—2, 3(13 1&%\52%[3'./‘@5”,

FITEL (2a3)* = a; - 3as,

Fﬁu 4’0% =ap- 3(a2 + Ca%), a, > 0, 'f’tj"j 4a2 = 3a1(1 + Caz).

firbl 4(ay + ca?) = 3a4[1+ c(ay + ca?)], a; >0, fHN: 3c?a® —ca; —1=0, f#fFa; =

o Hcﬁ (&3 .

6
(2) (i) Hapy =a,+caz (¢>0 HRNEED , a,>0.
JT A
T _1_ . _1
an+1 an - an+ca721 an
1 1
- a_n(1+can_1)
_ __c
1+cay
1 1«
. an+1_a_n_ 1+Can.
. . e 1 1 c
(ii) B (i) A[fg: —— == .
an+1 an 1+cay,
gb =L _1(L__1
ﬁﬁu bn - 1+ca, T (an anﬂ)’
JT A

/1 1 11 11
bom ()
cl\a;  a a a3 an  ant1
_ l(i_ 1)
T oc\a an/’
H apq =a, +ca2 >a, >0, " —

N 1/1 1 1
ﬁﬁU\Sn<;(—— )=Sn+1 <C—.

ai an+2 ai

1 1
<- .

an+1 An+2

FiLL S, < Sppy < —.
caq

4. R x =+1,0, 15

If(Dl=la+b+cl <1,
If(-DI=la—b+cl <1,

If(0)] = Il < 1.
ESs]
12bl =1l(a+b+c)—(a—b+ )l
<la+b+cl+la—b+cl|
<1+1=2,
FrbA 1bl < 1.
K
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2@+ )l =la+b+c)+(a—b+)l
<la+b+cl+la—b+cl
<1+1=2,

Frblla+cl < 1.
B Alal=la+c—cl<la+cl+lcdl<1+1=2,
JITEA Jal < 2.
45. (1) PREL f(x) RFA1E f'(x) = cosx — xsinx — cosx =— xsinx(x > 0), & f'(x) =0, Hx=
kn(k € N*),
2 x € (2km,(2k + 1)) (k € N) i}, sinx > 0, i f'(x) <0;
2 x € ((2k + 1)m,(2k + 2)m)(k € N) i, sinx <0, M f'(x) >0,
HERR B f () BRI X (8 (2km,(2k 4+ 1)) (k € N), H i X 8] A ((2k + D)m,(2k + 2)m)(k €
N).

() M (1) AR G X (0m) EEiiimmg, X f(5) =0, fitlx =1
UneNB, FHNfm)f(n+ D) =[(—D"nn+1]- [(- D" (n+ Dn+1] <0, HEE F(x) 1
E G ESAWI, Frbd f(x) FEXE (nm,(n+ D) HEDFE NS, X f(x) EEXE (nr,(n+
D) ERAFRIRAK, Minn<x,,; <+ Dn, HI,

2
én—llﬁ x_i 1_[Z<§;
Hn=20, S+5<5M@+1) <
1 2
1 1 1 1 1
x_§+x_§+x_§+” -I'—TZl <—2[4+1+ + - +(n 1)2]
*n >3, <z [5+ + +(n2)(n1)

-3+ (1- - e
—L(6-L) <5<

i EPrk, Xf—YIff n € N*, 12 + + +x
1

2
" 3

46. (1) K=, 1%

3(13 = ((ll + 2(12 + 3(13) - ((ll + 2(12)
242

(2) #EE, ¥Yn>18, na,=(a; +2a, ++na,) —[a; +2a, ++ (n—Da,_,] =4 —
n+2 ( n+1) _n
—(4— =_"

Zn—l 2n—2 Zn—l’
fiitha, = ()
 a =4—12L02= 1 & A,

-1

pitla, = (D) meny,

2

K {a,} RE TN 1, AN S % HHH,
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R

3) HHN bnzw+(1 +%+...+%)an

FLh by =ay, by =2+ (1+2)az by =224 (1424 as,
FiLLS, = by + by ++ b, = (1 +%+---+%) (4 +a, ++a,) = (1 +%+---+ %) T, = (1 +%+---
(e-g) <2x(r+e
) =x+--1@x>1), W f)=--5=5>0,
FITLA f(x) 7£ (1, + o0) b@dfeR#, X f(1) =0, H f(x) >0.
N k=2 H keN* i, —>1,
itk f () =Into+ - —1>0, BWInt>2,
A2 <InZ, 2<In=, - —<In-"o,
Eﬂﬁ;+§+---+; < 1n%+ 1n%+---+lnn—i1= Inn,
Fﬁu2x(1+%+§+---+%)<2+21nn, HI S, <2+ 2lnn.
47. (D f@) =e*——,
Hx=04& f(x) KRER, 4 f'(0)=0,
fi#fd m = 1.
TR OO =" —In(x+1), EN (-1, + ), f(x)=e ——.
B (1) = e = S 1E (= 1+ o) I AL £(0) =0,
Rt x € (—1,0) i, f'(x) <0;
1 x € (0,+ )W, f'(x)>0.
FITEA f (%) 1E (= 1,0) B8R, 7E (0, + oo) HRHHNY.
(2) ¥Im<2, x€(—m, + o), In(x+m) <In(x+ 2),
MAFIEH Y m =21, f(x)>0.
Hm =20, B = e ——1F (= 2,+ o0) B,
X f'(-1) <0, f(0)>0,
W f'(x) = 0 7F (= 2, + o0) FME—5EHR x9, H xo € (— 1,0).
M x € (—2x) i, f'(x) <0;
M x € (x9, + ) B, f'(x) >0,
M2 2 = xg B, f(x) BT8R/ MA.
H f'(x) =0, 13 e =ﬁ, In(xo + 2) =— x>
) £(x0) = fxg) = —+ Xy = (’2’:2)2 > 0.
gZilb, BIm<2H, f(x)>0.
48, (D A=20, f0) =~ (x> 1), RGAH f() =2 - 202D _ D5

(x+1)? T x(x+1)2 <
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FrbL, 7 f(x)(1, + o) HiHEIE, # f(x) MEH/IMER f(1) =0.
(2) R, k M=1n(1 +3).

n+l-n
2(x 1)

(D H (D AHE, HRA=2, WXx>18 f(x) >0, Bl lnx>

2(1+-1 2 1 2n+1
#= , Bg— < 2
1+-+1 2n+1 kn 2

T%ln(l +%) >

n(n+2)
—

L S, =3 o~ <zl 12;“ =
@HA=3, 87 = Inx— LD e 1), REporih f) =L LD ety
Y xe (1,2) B, f1(x) <0, #fx) 7 (1,2) HiFHR.

FBh, x€ (1211, f() < f(1) =0, Bl Inx <2,

3(14+2-1
PR, PR, 1+te 12, Rk =tn(1+8) <2

1 3n+1
Eﬂ%ﬂk—> 3

LA S, = 3" 1; >y =S
49. (1) MBEFAGNEAERH: x, >0, Zn=18, x;,=1>0, ML,
&4 n=ki W, Mx, >0, Wan=k+18, 3F x4, <0, MO0 <x,=2xp41 +In(1+ x,41) <
0, FJ&, W x,41 >0, Ftx,>0mneN),
FTLL x,, = X410 + In(1 + x5041) > Xppq> K0 < x,41 < x,(n € N¥).
(2) 1 %, = Xppq + I+ Xp00) B 26,2000 — Mg + 20, = %2, — 22,40 + Ctpgr + 2)IN(1 + x40,

R f(x) =x? —2x+ (x+2)In(1+x), x>0,
FTLA f'(x) = 2;1‘;" +1In(1+x) >0,

FTLL f(x) 75 (0, + o) b FLifi i,

Frel f(x) = £(0) =0,

B X2 = 241 + (g + 2)In(1 + x,44) 20,
W 2xp01 — X, < %

(3) A x, = xpy1 +In(1+ Xpy1) < X1 + Xpy1 = 2Xp415
. 1
FEU\ Xy = prey

2225 > 2, g — X, ?%'cxﬂlﬂ—%z z(xi—g) >0,
i -taa Y2z (- -
FrbA x,, SZ%Z,

g TR —< Xp Szn—l,z.

50. (1) HCH, Ha,—1= Gczn_1 +§) —1=2(aqyy — D
jz,al"l = 1 * 0’
N H) {a, — 1} R EIUN 1, AN 2 BFIEELE).
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ila,—1=3)" Ba=()" +1

2

(2) b, = n(an ~n=n@)"".

2

%S, _1+ + >+ >3 LAy +2“+2,f‘,1. ----- @®
)FlU—Sn— + + 3+ Ay +2n1+— ----- @

n 1 n
-, S =1+- ~t+ + + Pttt =2 — o
N 2
ﬁﬁusn=4—ﬁ—2£1=4—z,:’i.

Sp=4-20 <4, b, —n()n_1>o,

P A8 S, } &), WS, =8 =1,
Rk, 1<8,<4.
51. (1) flif3 (n+ a2, —(n+1) =na—n+a,—1,
(a1 — D(agy + D+ 1) = (@, - D(na, +n+ 1),
i a,>0, neN*, "l (a1 +1)(n+1)>0, na,+n+1>0,
Fithay—15a,-1F%5, Xay—-1=1>0, #a,>1.
(2 i (1) fa,>1, #(+ a2, =na’+a,<@+1adj
bl apy < a, 1<a,<2.
FN a, = (n+ a2, —nal, FiLh,

ay =2a; —a?, a, =3a%—2a;, - a,=n+1a’,, —na,
W a; +ay + -+ a, = (n+ a2, —4 < 2n.
2n+4 2 2n+2
bl a2, < — Bla; <=—mn=2),
2
B0 2, 2 (L_l) (L_E L) >
a:AEHZ_ 2-l_n3<2 n—1 n + n—1 n  n+l (Tl_Z)
a2 3 9
7, _ S _2:_ 2.
M n=2H, =<
a2 a2 3 2 2 3 1 _9
in= §, 24 B <24 242 24322
Hn 3HT,2+3_4+32+33<4+3<5,
M n>4H,
A S S S B S B G-3)+G-3+3)+2(3-3)+
4 9 16 2 9 2 3 4 3 4 5 4 5

3
4 7

1 2 1 1 1 1 2 1
Gs+o)++2(5-D)+G5r+m)

4 1
3 2 2 1 1 1 1 1 1
= Jrirpr2(Gogtimrog )
1 2 1 1 2 1 1 2 1
(G-3+9)+ G5+ + -+ (5 +m)l
3 2 2 1 1 1 1 1 1
= T2+ Gt )
1+24242
2 9 27

N A

gi bk, Z+ " + <—(n>2)
52. (1) .jﬂf(x)=e —a(x+1),

54300 (FL 89 T Ry A I 7t 2 QQ T 339444963



Frbh f'(x) = e* —a,
HANa>0, f((x) =e*—a=0MENx=Ina.
FiLA £ min = f(Ina) = a — a(lna + 1) =— alna,
FA f(x) =0 X —1] x € R{ERLAL,
JiiLL — alna = 0,
FrLL alna < 0,
FTLA Qpay = 1.
(2) A fx)=e"—alx+1),
FrLL g(x) = f(x) +e%= e"+e%—ax— a.
KN a<—1, HZ AB HIRIRIE KT HE m,

It A
[ _ a a
gx) =e'—Z-az2 /ex-(—e—x)—a
=—a+2/-a
=m,(a <—1),
fi#fF m < 3,

FrbA S22 m B HUE TG 2 (— 00,3].
3) Htx)=e*—x—1, Mt'x)=e*—-1, 2t'x)=0%: x=0.
fEx <O t'(x) <0, f(x)#Ik: 7E x> 00 t'(x) >0, f(x) .

FTEL to) B/MER £(0) =0, He* 2 x+1, Mx=—o i=13:2n—1, ?%»kﬁs&i, )]

(Zn‘i)n <e7, B

2n
n n 1\
() + )+ )
2n 2n 2n
_wm1 3 1
< e 2z +e 2 +--+e 2
1
e 2(1—e™)
- 1—e71
< X
e—1

Bl 1"+ 3%+ + 20— 1" <. 2n)", HAPEE#S a =2,
{13 17+ 37 4+ @n— 1" <L (@),
53. (1) y'= ("2 +1) = (2n+ 2)x®™, MliZk y = "2 + 1 7625 (1,2) eHIVIZARIE N 2n + 2,
ML TFERN y — 2= 2n+2)(x — 1).
Ly =0, REFVILE x WisC s AR x, = 1 — ﬁ =
(2) HABA (1) FE5Es R
s = () Q) - (5

i—,{n=1ﬁﬂ‘; T1=

— 22
Th=xix

1
n

“w i g2 _ (2=l 2 _@n-1? _ @n-1?-1_2n-2 _n-1
énZZHT’ jszn—l_(Zn) T (2n)? > em?2  ~ 2n . on
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. 11
ﬁﬁuTn>() X >< X x%:a.
%i,ﬁE%%new,Wﬁnzi
54. (1) Kk a,=3"-1.
ar 2_1 a, __ 3"-1 g 1
Z37 % LN any1 | 3MT1-1 o 3’
2 2 1
R EAE ——— 3(32 ) 3(33_1) + - +m <§
U__E#
WEES (b} KAttt N q0<q<1), FibLby+by+ -+ b+ =
SR TR RN G/ RS B S O £ A L B AN
Tﬁrq—:—gy E«l"fﬁ“bl— ’ FEU\bn—lz (3) —8 (3)’
. 2 2 (1\"
Uk
SR F, 2 2 -
{1 R W
n—a, __ n _ 1
55. (1) EEE%D, Xt n> Zﬁ _— m —Da,  n-1’
= A [ - 111
ijﬁﬁ%u n 13 nan41 - (n-1ay, n(n_l),
1 1 11
Nan+1 - (n—-1Da, - (E_ ;)’
TR,
n-1] 1 1 __yn-1[ 1 1
Li=2 [kak+l - (k—l)ak] == Y=z |57 k]
1
=—(1-:5)
1 1 1
qum—g——@—;ﬂ’"zz
1 1 3n-2 1
Fﬁ)‘(n Day, a_z_(l_ﬁ)_n—l’ & an_Sn—Z’ nzz

Non=18MMEg, Wa,=

1
——, n€N*;
-2

(2) i) @ D T’ﬁl
— —a_12=[3(n+1)—2]2—(3n—2)2=18n—3>0,
n+1 n
FFFLA — 2,WH#mnew HH —— > =
n+1 n+1 n
(i) Mk=>2, H
2 1 1
Y T G2’ S GenG-D

/(1 1
_3(3k—4 3k—1)'
Fibln=>20, &

Yi 0 =1+3%; a <1+

S1+l(io )<
3\2 3n—1
7

gu

[+ G-

14+
6
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Non=1H, a%=1<%i§ﬁ;@iﬁ,

#xt—4I n € N*, 7ﬁai+a§+---+aﬁ<%,

56. (1D Zn=18, H4x A+ 1D(a;+1) =1+ 2)%a,, f#f5 a, =8.

n=20, H4xQ+1D(a; +a;+1) =2+ 2)%ay,, k15 a,=27.
(2) ?29

% n=?2 ETJ" ﬁ
n+2)%a
4(S,+1) =(—)", ...... ©
n+1 @_@
(Tl+ 1)2an—1
4,1 +1) = — @
&
(n+2)%a, m+1)%a,,
4an = - )
n+1 n
R
a, (n+1)°
a,_, n3
_Gn _Gn1 _ Gnp Gy _
FﬁU\ (n+1)3 T3 (n—1)3 - 33T L.
bl a, = (n+1)3(n = 2).

Z.og o= O G a o @4DP w3 g 3
Yifi: Uy = e P e a et 2 =(n+1)3.
NH¥n=1K, Ha =8,
fiibl a, = (n+ 1)3.

e
W a;, =8, a, =27, Bt a,=n+1)3.
R A9EIE an T .

() Bn=18, Ha;=8=0+1)3, FHEMT.

(i) B%M n= kB, HEWESL, B a, = (k+ 1)3.

Marln=k+1H, Ha4k+1+ 1Sk +1) =k+1+2)a,,,, H
(k+1+2)%ap

S+ D =——7og — O
X
2
4(Sk+1)=(k:;:_$, ...... @00 -02
3
by = (k+ 3)%a4q ket 2)%a, _ (k+3)%a4 ket 2)%(k+1)3
k+2 k+1 k+2 k+1 ’
fitt, 13

gy = (k+2)3 = (k+1+1)3%
Fibl#n=k+ 1K, EHEMHRT.
RIE, HECEAINEER a, = (n+ 1)3 KoL
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(3) WAb, ="t — o <—— ="

an (n+1)Z n(n+1) n  n+l
T, —b1+b2+b3+ +b_1+bn
R

(n+1)?
1 1
<z +%+3T4+ ' (n—l)n+n(n+1)
1 1 1 1 1 1 1 1 1
Pl ) Rl o) IR Gty B Coee)
_1,1 1 3
=it TS v

57. (1D FHRNF) =In(x—1)—k(x—-1+1, (x>1)
FTLA £'(0) = 5~ ks
k<0, f'(x)>01MEML, MEREALE (1, + o) Nk %L,
ME> 0, 4 f(x)=0, fx="2
% f'(x) <0, Eﬂ1<x<k+1HT EARAGSpT R
% f'(x) >0, E[Jx>’“rl i, BRIk R EL,
ZiEPTR, k< OB, REf(x)1E (1, + 00) %L,
Hik> 00, BFH () (1,57) MBS, 15 (S, + o) NI

(20 | (D&, HEk<0H, f'(x) >0 KA f(x) 7278 RN FIFIEIE, f(x) < 0 AMERL,
B> 00, G 7 (1,5) AR (8 (S + o0 ) AIRERHL
Moo= S0, £ BURKME, f() =i <o0.
%uk21,W%ﬁk%Wﬁmlbﬁﬁwl

(3) B () Wk=11, f(x) <0MEK, BIn(x—1)<x-2,
R

2 n?-1 1

.jjln_n_ 2Inn _ Inn < :n;’

2041 24 — 2(nd1) | 2
B x =345, -nn+1 Zni

Fih =422t <t 2y 2y LMD (e Nn > 1),

58. (1) JjiE—: Hina,, = zsn, ------ O aBEYn>2H, (n—1Da, =25, - @),
m®-@ W,

na, — (m—Va, =2(S, — S,—1) = 2a,,

piLl
na,4 = (n+ 1a,,

B> 20, =T pRp Bl Bl S a2 T g R R AR

w7

an:g'aZ(nZ:s):
X oa, =28, =2a, =2, Filla,=n(n=>3), WERBHL a1, ay, W a, =nMEE n e N, #BALL.
kT A, = (it ey, 18228 =2 e S k).
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i

(2) KEEATS

&
i

_ Aany An+ 4 1

n 2 2=_2_ _2.
aan+2 T n2m+2)?2 n? (n+2)

Jit A
1 1 1 1 1 1
n Tttt
1 1 1

T me2Z 1

NG,

Frbk {a, +2} BEIUN 5, AR 2 MELET,
Fibh a,+2=5x2"1, fl q,=5%x2"1-2 .
(2) D %ﬂb _W’

Bk Sy =2 (ot + i) (D
—S——(+ + S+ +)-@,

@ — @75
2/1 1 1
S =gttty te
1
27
~5 1T 2
1——
2
_2(2 n+2)
5 2n
4 an+2<4
5 57 2n Tg’
N 2 +2 +3 2 +1
Xj‘j Sn+1_5nzg(nz_n_%)=§x:n+l >0,
FTEASES {S,} AHIREIES) , BiLh S, =5 =<
v EA VnEN*,%SSn<§ )
60. (1) WAL P HIAFRN (xo,y0). HEE, A
XZ y2
0 0 _
?4_?_1 ...... D
EEA(_ a;O)’ B(a;0)7 ?%I‘
Yo Yo
kyp = kgp = }
Ap x0+a Bp Xg—a

B kap - kpp ==, W43 x2 = a® — 2y2, RN @ Ifeaesg
(a® — 2b*)y3 = 0.
HT yo#0, #fta?=2b>. T5
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FTCARIE A B0 F e =
(2) FE—: K8, HZ OP MARENy = kx, A P AN (xo,v0)-
& H15

Nlﬁ

Yo = kxo,
X5 Yo
a2 b L
HE y, IS
ab?
K= @

H 1AP| = |0Al, A(—a,0) [z yo = kxo, 15

(xo + @)? + k*x} = a?,
LeSile

(1 + k®)x% + 2ax, = 0.

ffﬁxo #0, Ti& Xg = 'ft]\@ LS

1+ kz’
1+ k)2 = 4k2(%)2 +4.

Ha>b>0, i (1+k>?>4k*+4, k2 +1> 4,

Rtk k2 > 3, Frbh [kl > /3.

AT KB, B OP TNy = kx,

ATV P HIARFR A (xo.kxo). HIsS PEEMEEE, A

2 32,2
ﬁ_l_k x0:1
a2 b2 )
KNa>b>0, kxg#0, Ll
x2  k?x?
0 0
?‘l' PP <1,
R
(1 +kH)xl <a? o ©)

i 14P| = 10Al, A(- a,0), 2

(xo + @)% + k?x% = a?,
L SERES

(1 + k*)x% + 2ax, = 0,
TRx=—2 RA®), B

T
(1+k2)4—az<a2,
(1 + k?)?
1S k2 > 3, FTLA 1kl > V3.
6. (1D EHIF~DI=N—b+cl<1, IfWD)I=N+b+cl<1,

Fiblll—=b+c+1+b+cl<|1—b+cl+I1+b+cl <2,

554971 (4L 89 TU) 1y A MBI 7t 2 QQ T 339444963



BI 12 + 2¢] < 2,
e, F 11+l < 1.

(2) Hb>2a>0, ?%—%<—1,
W f(x) 8 [- 1,1] ki,
FrbL f(x) € [a—b+c,a+ b +c].
OHa+c>00, a+b+c>b>0,
Hl f(1) > b >0,
BEES £ (D)1 = b,
BIAFAE x = 1, M43 If ()| = b AL,
@Ya+c<0mf, a—b+c<—b<0,
Hl f(=1) <= b <0,
B 1f(= DI > b,
HIFEAE x =— 1, f1F 1f(x)| = b KoL,
@ X a+c=0H, f(x)€[-bb]
FELE x 43 |f (0)| = b &AL,
gib, fFFfEx =11, 3 If(x)| = b WL,

_ 1_ - - A _o,,41_5
62. (1) az—a1+a1—1+1—2, a3—a2+a2—2+2—2.
(2) 4k=234,5;"""H,
1 \2 1
¢ a2 = (a1 +2) =t +2>a 42,
- -1
wai—ai  >2, WMal-a?=Y%;_, (a2—a’ )>2(n-1).
ai>al+2m—-1)=2n-1, Wa, >V2n-1.
pan a,=1, a, =a;_1 +a;(k =2,3,4,..), .. a,_1>0.
k—1
S ak>ak_12a1=1.
n
ca-a =) (@-a )
k=2
-1
=2-D+ ) m—<2m-D+7O-Dx1
a
k=2 k-1
=3n-—3
Soai<3n-3+4+af=3n-2, . a,<V3n-2.
SV2n—-1<a,<V3n—2(n=2,3,45,").
63. (1D 4n=1, 1§
S24S,-6=0,

Ell]
(S1+3)(51—2) =0,
v §;>0, » S =2, a=2.
(2) = [S,— (M?+n)](S,+3) =0, HEHMEITLNIELE,
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o~ S, =n%+n.

“n>2, HneNW, a,=S,—S,_1 =2n, - ©)
Hn=11, a =22 O,
& a,=2n, neN".
(3 A
1 1
a(a, +1)  2n@2n+ 1)
< 1
2n—1)(2n+1)
1 1 1
ZEQn—1_2n+1)
Jit A
1 1 1
al(a1+1)+a2(a2+1)+ +an(an+1)
1 11 1 1 1 1 1
2x3 2 %_§+§_7+"4dn—1_2n+ﬂ
1 1/1 1
6 2(3 2n+1>
1 1
<5'%
_1
"3
o4 (1) HHE‘%D’ X_jn>2ﬁ n+1_ﬁ=(n—2)an_ﬁ’
%mﬁﬁﬁu n ?%" "ajz+1 - (Tl—ll)an B Tl(nl—l), EI]
1 1 1 1
nan+1_(n—1)an - (n—l_;)'
T
n—1
Z[kak+1 (k—l)ak] ;( )
1)
Rl
1 1 1
@—1MQTZ=_O_ —1)"21
Fr LA
1 1 1 3n—2
(n_l)an=a—2—(1—n_1)= n—-1"
Jit A
1
an=3n_2,n22
Non=1WWE, Wa,= T MEN"

(2) H¥k=2, H

%510 (H£ 89 1)
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S S 1 _1( 1 1)
ST Bk-2? Bk-HBk—1) 3Bk—4 3k-1/)

(%_%) ot <3n1— 4 3n1— 1)]

ibln>20, A

n

Z 2 —1+zn: 2<1+1[<1 1>+
Y = D 31\275

k=1 k=2
RS W PP
B 3\2 3n-1 6 6

Un=10, a2 =1<Z, HH—VIneN, H¥_al <.

65. (1) MEEM, a,=2n, b,=2-q""1, Frlll S5 < ayge3 + 5b, — 2010, 73
by + by + by < ay903 + 5by — 2010 = by — 4b, + by < 2006 — 2010
=q’—4q+3<0,
1S
1<g<33
N oq NEH, Prblq=2.
(2) M Hd) {b,} FAFAE—T0 by, /L b = by + gy + bya ++ D1
K~ b, = 2", FrLL
b > by = 2k >2mtp1
>k>m+p-1
=k>=m+p,(x)

Fres
b, = 2k = b+ bmi1 + b+ bm+p—1

=2m 4 2m+1 4ot 2m+p—1
_amr—-1)

2-1
= 2mHP — 2 < 2P,

il k<m+p, tbl5 O XFJE, Frel, R b, AFALE.
(3) #Hby=a,, Fb,=bigq=a,q=a;=a,+(s—1r)d, W\Ud:%,
Xb3:b1q2=arq2:at:ar+(t—r)d:arq2—ar:(t—r)-%_rl),
Wi a(q+1)(q—1) = a (g —1) -
KN a, # a, = by # by, illqg#1,
X a,+0, E&q=g—1.
Nt>s>r, H (s—1) & (t—71) WLE, bl q %85, Hqg=>2.
XFTE5 by} FAE—T by, H1 by = a,, by = ay,
>3, LA
bi =aq '=a+a(@ -1

4 +a@-DA+q+q*++q7%)
a.+dis—r)(1+q+q*+-+q¢7?)

=a,+[((s—-rNA+q+¢++q¢dH+1)—-1]-d.
HTF G-mA+q+q*++q72)+1RZEEE, ALl b, —ER&ES {a,} KITI.
66. (1) WM a4 +a, =3(a, +a,-1), (n=2n€eN?),
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I)_I\U bn+1 = 3bn ’
by =3, W {b,} LA 3 NET
2 @ k1

3 N RIS

(D 1§ b, =3" Bla,q +a,=3"%

na,+a,,;=3"1 (n=>2),

*HW’?%I’ Apy1 — A1 = 2 X 3n_1, (n = 2)’

)H\U a3—a1:2><31, a5—a3:2X33, tery azn_l—azn_3:2><32n_3,

3(9"1-1
AH AR Qyp—1 — A1 = ¥’
321y
M azy—q = 7

M n =18 BB

H agy + azny = 3" 1 fH ay, =
3n—(=1)"

E& a, = s

fifyk 2:

Hayq +a, = 3"

?%" (_ 1)n+1a—n+1 - (_ 1)nan

32n—1
4

4 3n_ _17’1
A a, = =2
fifiid: 3.

3n+1 3 3n 3
e, =

an
3_n’
1 1
)I_I\U O R e
3 3
1

1
—J‘/E
u] 5 C —_——_——=— -
13 n+l 3

=1,
T 12

n_(—1)"
M g, = 2=

Gi) E¥EE 1:
Sl —— !

32TL*1+1 S 7TL*1'
)

1
2x7n1’

— 4 4
[FIEE AT 1§ Py <

’

-(=3)"
)I_I\U (_ 1)nan - (_ 1)n_lan—l =— (_ 3)n—1’

v (= Dy = (= Dlay == (= 3,

4 4
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i

1+1+ +1 4 N 4 N N 4
a, a, (25 32 -1 34 -1 3277. 1
<Ly + !
2 2.7t 2771
_7(1 1)<7
T 12 ™) 12’
11 1 1 7 7 7
ettt oo tn Sste T
WEYE 2
1 14 4 _ 4(3Plyzin
a1 agn  32l4r  32nop T (32nliq)(32nq)
4(32n71+32n)
“nigm
4 4
=t
[ii'e
LI + + <l4+-4+—=+—+ + i +
a;  a, A1 Gop 2 33 3¢ 32n-1
3 2 1
3+3(-7
29 32
<3_|_2_31
2 9 18
_62<63_7
36 36 4
WY 3:
1+1+ N 1 4 4 4
a, as Arn—1 31 +1 33 +1 32n_1 +1
4 4
<1+33+§+ ----- + 3o
1 1 7
=1+g<1 32n_2><g.
\ 441 5
E"Lﬁﬁn—l 32n_141 ~ 320
j
1+1+ +1 4 N 4 N N 4
a, au asn, 32-1 3*-1 32n—1
1 5 5 5
<E+34+¥+ ...... +W
_1_|_5(1 1 ) 41
2072 32n=2) " 72"
1 1 1 1 _7 41 125 _126 7
ottt ot st~ <1

67. (1) EFAME—. W3BFH: 5, 1, <
(2) M,
1> by >by > by > by > bs >0,
j“jb5=b1+4d7 b1S1, b5>07
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fibh4d=bs— by >0—1=—1, ffE d>—
il —3<d<0.
(3) HMEE, % {c} Ittt qg, M

citctc 3+catos+es=ci(1+q+q¢*+q°+q*+q°).

KN {cn} M {a,} BI—> 6 Ti5-%1,

il q NIEAES, Hq<1, c;=-<1 (a€N),

Bq== (KLeN, HK, LI, L>2) .

YK =10, FHNqg=7<5 FiLl

ci+c+c 3tcates+es =c(1+q+q?+¢+q*+q°)
3 4 5

ot (),

63
ci1te+c 3+c4+c5+c6S§.
5
MK+ 10, 7'~jc6zclq5:%x%%{an}riﬂﬁ’ﬂlﬁ, HK, LER, Fitla=K>x MM €N*), FrLk
ci+ctc 3+catest+ces =c(1+q+q*+q¢¢+4q*+q%)
1(1 1 1 1 1 1)

=

Frek

M

K KL ke KL )

KN L>2, K,MeN*, Frbh
bote statetasiiar(d) +(3) + (@) + () =2
atarcstatstecsitorn) 7)) T2 TR T
Zib, ci+cy+c 3+c4+c5+c6§§.

68. (1) Ela@%?f'(x)=1+x—12—§="z‘f;‘“,

BT f(x) TR A, #Hx?—ax+1>= 07 (0, + o) fHAL,
Eﬂan+%, x € (0, + o) 1EK T,

Nx+iz2 (x=115%%5) , E&(x+§)min=2,

Pk a FIBUETEEE a < 2.

(2) Ha=2, g :x+§— (Inx)?,

G =1 1 91 1 x*—2xinx—1
g x) = 2 nx-—= = )
W k(x) = x? — 2xlnx — 1,

k'(x) =2x—2lnx —2 =2(x— 1 —Inx),
TiE: Inx<x-1,
wmx) =Inx—x+1, m'(x)=§—1=%,
x € (0,1) Bf, m'(x) >0, m(x) HifiHH,
x € (1,4 00) B, m'(x) <0, m(x) HHER,

ik m(x) <m(1) =0, Bllnx<x—-1,
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ATl k'(x) >0, i k(x) £E (0, + oo) HLifHHi1Y,
X k(1) =0, Frbh:
x € (0,1) i, k(x) <0, g'(x) <0, g(x) HiHHH,
x € (1,+00) i, k(x) >0, g'(x) >0, g(x) HifHH,
gx) = g(1) =2,
e g () Wi/ MEA 2;
(3) H @)Y x> 18, x+-— )2 > 2,

x+l—2>(lnx)2 (\/E—i)2>(lnx)2 \/_——>lr1x EXx—ZH i € N,
’ \/z ’ ‘\/— ’ 2" ’

2141 2 ‘+1 1 2041 242

\/T_\’zl 7 Wmas > o > Ingng

Z; >1n21+2+ln22+2+---+1n2n+2
i=1m 21 +1 22+1 2" +1
=1r1(21+2_22+2'23’+2m2"+2>
21+1 2241 23+1 2"+1
=ln(" 20+1 2'+1 2241 2"‘1+1>

2141 2241 2541 2"+1

1
— 2". .
ln( 2 2n+1)

2n+1
=T
B T
69. (1) X T={24}W, Sy =a,+a, =a,+9a, =30,
fif1S ap =3, MM a; = ——1, a, = 3",
(2)

S <artay+--+ag
=1+43+43%2+.+3k1
31
)

< 3k = Ag41-

(3) % A=C/(CnD), B=Cy(CND), MANB=0,
Sc=Sa+Scap> Sp =Sp+Scnp>
Sc+ Scap — 2Sp =S, — 2Sp, KLJFE B M THEH S, > 2S5.
&M Se = Sy, ATAN1S, = Sp.
O&EB=0, W Sp=0, FrLhS, = 2S,.
@F#FB+0, HS,=Sp AlHIA+0.
WA KICEN L, B FHHRAILEN m.
Frm=1+1, WHE 2 M, Sy<ay <a,<Sg FE.
HANANB=@, Fibll+m, fTbAl=zm+1,
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SB Sa1+a2+“'+am
=1+3+3%2+.- 431
_3m—1 Amiq

2

Sa
2’

IA
(YRS
NN

B S, > 2S;5.
zi EHTR, S, =28, B S; + Scap = 2Sp.
70. (D Hf@) =2 —ax—b, () =32 —a. FEAFFERLE:
DM a<0hf, f()=3x2—a=0MERT, W fFG) HHIXER (- o0,0).
@M a>00, 4f0)=0, Mfx="2sx=""2
B xR, 00 fG) MR T2

v (oS o (CTE) 5 (5ee)
f'(x) + 0 — 0 +
fGO RS MK RV BUME VRN

FTEA £Go) BRI (=22, 59), ik (= o0, —22), (22, +oo).

3 3 3
(2) ) FEME S xo S (1D, B a>0Hx,#0.
HUBE, 13 f'(x) =3x;—a=0, Mlx}=-

f(x0)=xg—ax0 b=—%x0 b.

f(=2x0) == 8x + 2axo — b :—?xo + 2ax,— b :—%xo b,

A f(xo) = f(=2x0), H —2xy # xq.

A& (1) &, AAAEME—SEH xy W2 f(xg) = f(xo), H x; # X,
Rt x, =— 2x0,

JIrbA xq 4+ 2x5 = 0.

(3) % g(x) fEX A [— 1,1] RME&EKENRN M, max{xy} FR x, y WENERAE. TS =FE

B8
@ 4 a > 3K, ——< 1<1<£

B (D & fx) 18 TEIEﬂ [— 1,1] L f iR,
FITBL () £ [— 1,1] ERBMEEEDY [f(D).f(— D], Bk,

M =max{l f(I | f(-=DI}
=max{| 1—a—-bl ,| —1+a-—>bl}
=max{| a—1+bl ,| a—1-bl}

{a—1+b, b=>0,
a—1—-b, b<O,

FﬁuM=a—1+|b|>2
@éu <a<3H,
B (1) o, 1B

V3a _ V3a \/_
3 3
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vz (-2 =1 (59),
f(1)sf(”?)=f(—% .

0 £ Go) 7 [— 1,41 Lo [£ (22) .5 (=29, pivh
M =max{| f(@)l | f(—g)l }
= max{| —%x/?—bl | %\/?—bl}
=max{| %m+bl | %x/ﬁ—bl}

2a
=?\/§+ b

@é’.o<a<%ﬁﬂ“, —1<—
B () M, B

FTL £ (o) £ [ 1,1] ERVEEDY [f (- D.F(D], FHik,

M =max{l fI | f(=DI}
=max{| —14+a—-bl ,| 1—a—bl}
=max{| 1—a+bl ,| 1—a—-bl}

=1 b L
= —a+| |>Z
iR, % a> 00, g XA [-1,1] ERAEANT .
71. (1D H f(x) = me®lnx, ﬂ?%f/(x)=m(exlnx+§),
MR £ ] B P m (eflnx + ) > metinx, 825> 0,
FN S >0, Lk m >0, BIm MELETEFD (0, + o).

(2) OMEEH () =22, x € (0, + ),

eX

R () =499 5 0 w15 h(x) Ko (0, + o) LIHEERHL,
Ya> 11, h(@)>h1), BL2>% 1 g(0) > e g(1):
M 0<a<1if, h(a) <h(1), Eﬂ¥<@, 5 g(a) < e* 1g(1);
La=10, h(a) =h(1), BL2=2D, 1 5a)=eTg(D).

@A x1 + x5 +++ x, > xq, FTELIn(xy + x5 +-4 x,,) > Inxy,
ORI A h(n(x; + x5 +++-+ x,,)) > h(Inx,),
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Fr LA
gn(xy + x; +++-x,)) _ g(lnxy)

eln(x1+x2 +eo0 ) elnx1 ’
IS
x19(n(x{ + x, ++ x
19(n(x, 2 ) > g(lnx,),
X1 +XZ +-- 4 Xn
[F] B ] £5
x,g(In(xy + x5 ++ x x,g(n(x; + x5 ++ x
29Unty £, D5 gliney, - g0+ X2 D gnx,).
x1+x2 ++ xn x1+x2 ++ xn

o _EH n MAERF [ Zna 5 g(n(ey + x, ++ x,,)) > g(Inx;) + g(Inx,) ++--+ g(lnx,,).
72. (1) Kx=—1MAN-3x>-1<f(x) <6x+2,

B-4<f(-1)<—4,

Bl f(—=1)=—4, 7F8la=b—4.

i, 5 (b—4)x* 4+ bx < 6x+ 2 SHEREM x € R {HAAL,

Bl (b—4)x%*+ (b —6)x — 2 < 0 MEEM x € RIAL,

At {Z =Atb<—0’6)2 +8(b—4) <0,

b< 4, o -
Wiy Sy < EHb=2 MiTa=—2.

M f(x) =— 2x% + 2x.
(2) H (1D Kapyq =f(a), 17

Any1 =—2a%+2a,
4 1f+1<1
TTAmTR) T3
FHay =350 Filla, 3,
(Al 1 a, < %;
any1 =2a,(1—a,)

zzan—l(l - an—l)(l - an)

znal(l - al)(l - an—l)(l - an);
FHH an<%, 1—a,>0, fa,;;>0.
ik, 0<a,<5 neN, Wi
Apy1 — A, =-—2a:+a,

——2(ay-2) +2e (03]

ATy "=\l
}‘}\ﬁlﬁ an+1 > any E[] {an} y\j%iﬁ&”’
Fﬁu§=alﬁan<%.

(3
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1 1 2 1 22
7m0 =2z ) =25 a.)

on—1

= oo = Q1424+ Zn_z(l_ al)

2
— p2v! —1(1 1)2n1
- 2 3

2n—1

ih 21 >n, 15

Fr bA

n g <1(1+1+ +1)
2 " T 2\3 7 32 3n

1 1

15039

=5 :

1——

3

=3(1-5)

4 3n)’

B, I3 4S, > 2n—1 +3—1n.

73, (1) fla, =2 < 14 gyl —5lapql <1,

E&L‘/ﬂl_ 1] < i’ ne N*’

n 2n+1—2n
Jt A
lag|  la,l lag]  la,l layl  lasl lap_1l
77 ~G) G G
1 1 1
_?+?+"'+F
1
=l-==
<1,

A la,l = 2" 1(layl — 2).
(2) fFEtneN*, # (1) %1, T EEm>n,

on - om _<2n - 2n+1) (2n+1 - 2n+2) <2m—1 - 2m)
1 1
= ﬁ-l_ 2n+1 Tt 2m—1
1
RET=Y

[
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22
MR FAEE m > n, B la,l <2+ G)m Lon,
i om O la,l <2, oo ®

HWAFEng eN*, H Ianol > 2,
EXEE*K@ mgy > lo g3 |an0 E my > ng»

Iamolfz
mzm - ()" <2 (BT < 1g, -2,
5O AT,
ZEEXTAEE ne N, B la,l < 2.
74. (1) f(x) BIE XN (— o, + ©), f'(x) =1—e*.
B ) >0, Blx< 0, f(x) Hififig,
') <0, Blx>0m, f(x) HifsmE.
W f(x) BIPRREEIE X (0] R (— 00,0), HIFIEIRX A (0, + ).
B x>00, f(xX)<fO0)=0, Bl 1+x<e”.

1 1 1 1\
Lx=- F1+-<er, Eﬂ(1+;) <e e ©)
11
2) ——1X(1+I) =14+1=2;

2
M=ﬂ><a—2=2><2(1+%) = (24 1)% =32,
2

aiaz ai

3
bibbs _ biba b3 _ 32 ><3(1 +§) =(3+1)3 =43.

AR 2222 = (et 1) @)
Tﬁﬁﬁiﬁ(%ﬂéﬂ\]&?lﬂiﬁﬁ 2.
(D Hn=1K, Kl =Hila=2, @ K.
(i) M n=k (k>1, keNy i, @ WL, Ep”lbz bk = (k+ D

. k+1
Bin=k+ 10 by = k+D(1+72) e

H AR T 15
bibybibits  _ bibyby by
a10z° A Ajqq a1Qz Qg Apyq

k+1

1
— k.
=(k+1)-(k+1)- <1+—k+1)
= (k + 2)k+1,

Frbhn=k+ 18, @) tHEor.

W G GO, A% @) 46—V IEB % n # KT
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(3) fic, MEXL, @, BHAEX G, b, FE XL O #
T, =c+cy+c3+-+c,

1 1 1 1
= (a)T + (a1a,)2 + (ayaya3)3 + ---(aya,--a,)n

1 1 1 1
b1 bib,)2 bib,b3)3 bib,---b,)n
=(1) +(12) +(123) +.__+(12 I

2 3 4 n+1
o b1 bitby bitbytby bitbyttb,
“1x2 2x3 3x4 nn+1)
1 1 1 1 1 1
= bi[5zt zx3+'“+m]“’2[m+m+“‘+m+"'+bn'm

—b(1 1)+b(1 1)+ +b<1 1)
-1 n+1 22 n+1 n n+1

1\} 1\? 1\"
=(1+T) a1+(1+5> a2+---+(1+;) a
<eaq+ea;+--+ea, =¢eS,

BY T, < eS,.

75. (1) EE]C()— x, {?f()_x+1+lnx

x+1 x+1D?’

Fﬁuf'(1)=5, TRm=-—2, BLIWTEN2x+y—-2=0.
A 0 FIELLE | Ry 2 _ 25

5
2 Xﬁ?{f%%x6[1,+w), f(x) < m(x — 1) fHHOL, ED%Sm(x—l), HE 2 Inx < m(x —

1)
)
X.

wglx) = lnx—m(x—%), Bl vx € [1, + ©), g(x) < 0 {7,

g0 =2m (1) =

OFEmM<0, Ixf g'(0)>0, glx) =g1) =0, XHHEK gx) <0 FJ&;
@#F m>0, HFE—mx?+x—m=0KHHKXA=1-4m?,

M A<O0, EDmZ%HﬂL, g'(x) <0,

FITEA g(x) 7€ (1, + 00) kB,

BTl g(x) < g(1) = 0, BIAZEZUNROL.

= 0<m<l i, J7FE —mx? 4+ x —m = 0 FARA x5 (1 <x3)»

1—y/1—4m?
2m

M x € (xp,x) B, g'(x)>0, g(x) BB, gx)>g(1) =0 5EKTE.
//T\‘J:Fﬁi_‘,’ m ZE.
1

(3) (@ &, Hx>1, m=H, 1nx<§(x—;) KT

X, = € (0,1), xz_ﬂe(l + ),

= 21
2k+1 2k+1  2k-1 4k
L In ( )< ( ~3e) =
PITEA 2k—1 2k—1  2k+1 4k2-1’
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1 _ _ k. +
" [In(2k+ 1) —In(2k—1)] < O (k e NY).
N 1

1 2
Z(lnS - 1n3) < m

n

%(ln(Zn +1)—In@2n—-1)) <

4n?-1"
S 7in@n+1) <T —— (nEN*).
Bl InV2n+ 1< Y, ——(m € N*).
76, (1) fHxy =3 Ky =ﬁ%
2 5 13
Xy = g,x4 =§,X6 = ﬁ'

B oxp > x4 > x6 5588 B0 {x5,,} EIBIES).
NI ECE A NZAE R x5, > Xopyo:

O Hn=10, CUEMBKL.

@ BB n=k MBI, B xyp > xpp42
S x, >0, W4

N N _ 1 1 _ X2k+3 ~ X2k+1
2k+2 T A2k+4 — - -
1+ x2p41 1+ x2p43 (14 x240) (1 + X2p43)
X2k — X2k+2
> 0.

T U+ 00 + XD A+ X)) A+ Xg503)
B X20c41) > X20et1) +2-
WA, M n=k+ 1 a8,
i O @ A, ArRAL.
(2) Hn=1H, lx,q —x,0 =lx; — x4l :%, ZEVR AT

Un=20, GEHO0O<x,., <1, ATLL

1 1
14+x, {<2x,=—7>—,
Yot S S =T T2
Fit LA
5
A+x)(1+%x,_1) = (1 + Txn_l) (2, ) =2+ %, 22,
fiTeA
1 1 |Xn —xn_1|
Ixn+1 _xnl = | - | =
1+x, 1+x,_1 @A+x)A4+x,1)
2 2\2

< §|xn — x4l < (E) Ix,—1 — x,_|
2 n—1 1 2 n—1
<-2(g) r-ni=g(5)

77. (1) 2 x NEHEES, \ (0=x\bmodx\) , t=x, ALl gx) =x;
%xy‘j'fl%ﬁaﬂ‘, x=2"x0, ;H\:EP X y‘j%‘ﬁ’ \(OZX\medX_O\) , t:XQy Fﬁug(x):XO
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s =2t t=2"xy, Hx ATH, s=2"1x, g(t) = g(s) = xo.
Bkl g(1) + g(3) +g(5) +g(7) =1+3+5+7 = 16;
gD +g2)+gB)+g4)=1+1+3+1=6;
9(2)+g4)+g6)+9@B) =(1)+9g2)+9@B)+g(4) =6.
2 g +gB)+gB)+-+gRk—1)=1+3+5+-+ (2k—1) = k?;

UER:
9@2)+g® +g(6) + - +g@2") =2

X1 +g2%x2)+g(2x%x3)+-+g2x2"1)

=g +g@D+g@) +-+g" ™.

3) a=9g1)+g9)=2,
a, =g1)+g@2)+g@B)+-+g2")

=g +gB)+gB)+--+g2"-1) +g(2)+g4) +g(6) +--+g(2")

=1+3+5++2"-1)+g(1)
=2""24q _,
=414 q, .

GiEs!

a, — a,_; = 41,

Ap—1 —Ap—2 = 42,

az—a1=4.

+92)+g@B)+-+g@" ")

Ei&n -1 AXTHINE a, —a; =4+ 42+ + 4771 =“(“Tl‘1)
¥ 0, =7,
n n
il by = 5= (5) -
1 1 1
by+by byt tbyp =odomtogt s
11 1 1 1
PR Y ARTRET 162"
Hn> 20, —m <o ik
11 1
bytby+ byt dbyps <gtietomttoo
1
3 1=71g
=3t 715
3 1
RVRET

78. (1) (1) WEEHI ay, ay, -

2015x2014d
2 .

H %75 2015a, + —2°15X22°14d -0,

FiTEh a; +1007d = 0, Bl ajge8 = 0.

» A2015 Eﬁ/éx\ﬁy‘j d, I)_I\U a;+a;+ -+ axs = 2015(11 +
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%d=OHTj‘, a1=a2="'=a2015=0,
FTEA lagl + lagl + lasl + - + laygsl = 0 51 P F )&

N2, 1
Y d> 0H, Elﬂa1+a2+"‘+a2015=? a1008 = 0>
1 1

ZH _ —
fyd= 1007<1008" %1 = Toos"

R 1 n-1 _ n-1008 _
il a, = 1008 t 1007x1008  1007x1008 (n=1.2,--2015).

Al Va 1
é{d<05ﬂ" Hﬂa1+a2+---+a2017=5, a1008=0,

1 1
=) d — —
:I“ -_—— a _—
f 10071008’ 1 1008

. 1 -n+l _ 1008-n _
el an = 1008 + 1007x1008 ~ 1007x1008 (n=12,-,2015).

per ®, _ _n=1008 . 1008—n _
o5 L g n 1007x1008j1007x1008(n 1,2,+-,2015).

(i) i«ﬁ Ay, Azs 5 Az015 %/A\Hﬁ?'\] q Eﬁ%ttﬁﬁ”y

W2 q=11, a;=a, == azps, Wlal+layl + lagl + ... + lagessl = lag + a; + a3 + ...
azo15l = 0,

5% P P JE.

Mg+ 10 a;+ay+ -+ azs = —“1(11‘_‘*;005) +0.

LR PP )E.

DRl L AN AR 2 1 P I &5 2 2] ay, Az, 5 Qpp15-
(2) HFMEmM, ©Ha; >0, HF a; <0 (ij€{1,2,+,2015}H i # j).
w Qi s Qs ot Qg HNAFTH a; KT 0 1O, Aj s Aj,s s QG HETEH a; H/ANT 0 L.

ZMBa, va. +4a =% a. +a, +-+a =—=
HAMES a, +a, + o ta, =2 @, ta, tota, =—o

2
JIr LA
1 1 a; a; a; aj a;j. a;
aj+-a; +-+-a, = (#+#+m+#)+(4+#+~-+ﬁ)
2 n i1 iz i J1 Jj2 Jm
1
< (a, +a, + - +a) +5o—=(a;, +a;, + - +a,)
-1__1
T2 3010
1007
2015°
1 1 1 1007
P = = e —— < —",
Fﬁ)\ a, + 2a2 + 3 as + + 2015 Ar015 < 2015

79. (D @4n=1, ay=7, H0<a;<;.
Frbhn =18, ANGEXROL.
@B n = k(k € N) B, AR, B O<aq <.
N2
a1 = fap) =— 3(ak2 _éak) == 3(ak —g) +§’
1 1 2
?%E—ak+1=3(§—ak) .

?‘yo<ak<§,
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Fﬁu0<3(§—ak)2<%, Eﬂ0<§—ak+1 <§, ﬁf?%"0<ak+1 <§.
il n=k+ 1K, RERMBL.
HO@, FH, WHERNIEEL n, %Bﬁ0<an<§.

() # (D A=, =3(§—an)2.
PR 3 AR AL, 173 logs (5 — @ner ) = 1+ 2logs (53— a,) -
PN 1+ 1ogs (5= an ) = 2[1+logs (5 a,)| .
FTAKEE] {1+ logs (5 — a, )} B logs T AT, 2 A4 bR HL A,

Al 1 —_— 1
ALl 1 + logs (3_ an) = 2" 1]og, >
2n—1

fefisked: —a,=3-(3)

3 \4

i LA ;=34W%

1
3

MAnz28, 2¢1=C +C  +C  +-+C121+n-1=n,
n=1f", 2" =1,

Fibhn e N* i, 271 >n,

Fil ——=3-42"" >3.47

1
37an

et =342 442 4 4 42T 2 3[4 4 42 4 4] = A g,

—a; az ——a,

3
3 3 3
> e 2 > gntl _
I Srt et v S 24 4.

80. (1) BN f(x) Farek¥, Frbh £(0) =0.
Hxe[-20H0, —x€e(02],
W) == f(=x) =— (=) (—x—2) =—x(x + 2),

X _(x(x=2), x€[02]
Fiol e = {5 Y, re 2o

A~ x € [0,2] B, f(x) € [-1,0], x€[-20), f(x)€[0,],
FirBA f (x) BEECN [— 1,1].
(2) OB f(x) MERWE a B,

,

Ea
He=00, HEf(x) =t A=ADE,
Hr=12t=—10, T f(x) =t R LW,
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Hee O ite (- 10) M, JfE (0 = e AR

_ e In(x+2)
i g(x) =0, fffF a= 1z

BIA FGO R (- 110,
FLL AT y = S A [ 1,1] R

¥ h() =252, ye[-1,1], h(-1) =0,

x+
1—In(x+2)
@+2)?

h'(x) =

A hx) =0, Hx=e—2€(0,1), h(e—Z):%.
FAY —1<x<e—2HK, h'(x)>0, Me—-2<x<1HK, h'(x)<O0,

Y% In23 < In32, H] % < %

i h(0) =2, h(1) ==, 1§ h(0) < h(D),

FITEL h(x) BIREE R a1 b P

Ay
1
¢ o N
il
-1 0 1 x
Ea

WRIEER b A%, i—’|0<a<1“72\ 1“72<a<1“T3\ a=%HﬂL,
H&y = a 588y = h(o) ME R —A2208,

WEH gCo) 18 [- 11] B —A%8, BEAA G

Wt 4 AEIXE (= 1,00, (0,1) b, RAEER a,

R £ = t AP

IR F () = g(F(0) HPIAF 5L

K, 4 a==2, EHgG) 7 [ 11] EUHER O,
IR E F() F — 1. 0. 1 X=AE AL

Ya=20, B g [ 11] EARAES, BRI,
T AERAE (00) W, FILERE y () H=AF .

B < a<Ii, BWH g0 TE [- 1] EHFAEA
FUXFATE S (0,1) W, RBLE#L FCo) F AT 5.

Ha> W, W ge) fE [~ 11 RIRAE A, FILREFG) BH %N,
@UEM: A 1+ REHF(x) = g(f()) M— T4,

FiolE g (F(1+7)) =0, BN1+€(02), Bl F(1+7)=%-1,

6701 (FL 89 T1) BRI i £ QQ T 339444963



It A

ln(lTl—l)
ﬁﬁw\ ak = 1k lk = 1521'“;n'
ﬁ‘f‘l
: ) =L _1="2%
iemkx)=In(x+1)—x, m'(x) = e 1= -7
A4 x € (0,1] BF, m' (x) <0,

Fril x € (0,1] B, m(x) <m(0) =0, ElIn(x+1) <x.
HMH (1) <

1
ln( 2>+1 3 1
e gk 12
K2 K2
%n=1ﬁ,m<%<£
%nzzﬁ,ﬁﬁp%<ﬁé=i%—ﬁ?
Fr LA
1 1 1 1
atataztotay <ot ottt
1 /72 2 (2 2 2 2
<5+(§‘§)+(§‘7)+“'+(2n_1‘zn+1)
102 2 7 2 7
2Y3 2n+1 6 Zn+1°6

%i,ﬁafuh+m+%<%meNm

81. (1) 4 n=10fFa =S =0 Ha=0. ffLhs,=="

nan (n—1an—1

M n =24, Ap = Sp = Sp-1 = .

’ ﬂ%‘f (Tl - Z)an = (n - 1)an_1’

%n23ﬁ,a"=%%}ﬁu%=‘hxﬁixMx§x%=ZM—D.
- 2

an-1 an-1  an-2
BN n=128, WHELERX, Fitla,=2(n—-1), neN".
L apsq — ap = 2, B {a,} 55 ZHS], HiBEHAXZ a, =2(n—-1), neN".
(2) WS (b} FIAWN q, FTlA b, = byg™ ! =2¢™1.
KA ay 168 Sy 5 by — 1 AT, 1fiay =6, S, =12, b, =2gq,
FbL 62 =12 % (2q— 1), f#f5q=2, Fill b, =2" neN".
3 n=2K, 7
T, =ci+cy+--+c,

-—@+1)+( L +1>+< Lt 1 +1)+ +( Loy
B 2 241 22 2241 2242 2243 23 241 2l 42

Mn=>28, A
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1 1
vyl vl 2n
1 1 1
>ﬁ+ﬁ+“.+ﬁ
27—+ 1) +1
— 2n
vt g
7

NE _ 1,1, 1_25_ 6x2+413
PFiAfin =21, T, =1+-+-+=1 T

Cn

NP 1 1 1 1 1 1 6n+13
> N = - - - - - —= .
230, Ty=citet ot >1+otsto+ o+t +o="1

n—2 4>
FrUAHER n > 2, #5F 12T, = 6n+ 13.
82. (1) FNSHHT] {0} 10 a; =14, q=15,
fIibl a; =14, a, =7, a3 =3.5.
JCl by =14, by, =7, b3 =3. W T3 =by+ b, + b3 =24.
(2) (4 WA a, € N*,
FrEA by, = [a,] = a, X—V)IEEE n #KL.
KNS, =a,+ay,++a,, T,=b;+b,+-+b,,
FiLL S, =T,.
CHEME) FAN TR ne N, S, =T,
Mn=10, Hay =Sy, by =Ty, 5 ay=by;
n>20, Ha,=S,—S,—1» by=T,—Tn_1» 5 a,=b,.
BT —VNEEE n &4 a, = b,.
KA by, = lay] €Z, a, >0, P —VIERE n #4 a, € N*.
(3) WAT,=2n+1(n < 2014),
fibAby =Ty =3, b, =T, —Tp1 =22 <n<2014).
KN b, = [a,]
Fibh a; € [3,4), a, €[2,3)(2<n<2014).
hHg=%, Hq<1.

a
A azo1a = a,q*°"% € [2,3),
L 2012 > 2 > 2,
az 3

1
il < g2 <1, B @20“<q<1.
m.u)ﬁﬂﬂ,mﬁ%ﬁ@,MﬁﬁQw%ﬂﬁ%)
\ 1 g2 1 e
o Qu fEy =L b, fiblar 2= L, gy
a,+1
6a,

A1 =

1]

a1 . 1
Ha; >0 May === Ha,>0, Fif: ay_; <5 < ag.

- ’
6a,
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1
. N 1 —2(an—
T P S

. 1 1

e Fﬁuanﬂ—g'ian—zﬁi%.

- 1 1 1 1
HEREFl a -5 <0, Flag1—5<0, a—5>0, Way ; <;<ay,.

1 1
a,+1 1 =2an— 1 3lap+s
n

6a 3 6ay
1 1
sl ot =—2. 22 { i}%u—éi\jé}tmﬁ%tbi&ﬁﬂ;
an+1+§ an+§ a/n+§
al—l an—l n\n—1
Be=""2 M-Z=c(-3) . ®E
a1+§ a/n+§ 3
1+t ( 2)"‘1
_2 3 3
an - 2 n—1"’
1_t.(__
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mrF0)=n—-1>0.

55 85T (L 89 T) b Koy

i—,{nzlﬂﬂ" a1=

2=14+x+x*++x"—2,
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1
1 1 /12 1\" 1“(5) 1
Fulg)=143t(g) +t(5) 22—t 2=-m<0
FEBL Fo(2) 15 (5.1) W DIFIE DA,
F (0 = 142+ 421 > 0, $F, () 15 (5,1) i,
FTEL Fo (o) 75 (3,1) WA BACH— A% -
B x, & Fo(x) IR, FFFEA o) = 0,

1_xn+1
~——2=0,
1—x,

_l l n+1
oy =5 +x
HER, g, (%) =(’l+1)2ﬂ‘
_&
h(X) = fn(x) _gn(x)

n+1)(1+x"
=1+x+x2+---+x"—()2#.x>o-

Hx =10, fa(x) = gn(x).

M x# 10,
R(x)=142x+ - +nx""1 - n(n; ) sy
x> 10,
R(x) <x™l+4+2x" 14 +nxm1— n(n2+ 1) e
_n(n+1) 1 n(n+ 1) 1 g,
2 2
H0<x<1Hf,
R'(x) >x"14+2xm 14 4nxmt— n(n2+ D
_ n(n2+ 1) 1 n(n2+ 1) .

FITEA h(x) 1E (0,1) Lib3E, 7E (1, + o) L3k,

BB h(x) < h(1) =0, B f,,(x) < g,(x).

gi bk, Fx=10, f,(x) =g,(x); Hx=# 1K, f,(x)<g,(x).
JivE

HE®, f,)=1+x+x*+-+x" g,x) =
Hax=10, fr,00) = gn(x)-

o= 10, HEEHRGNERT LUER f,(x) < g,(x).
@ n=20, f,00-g:0) == 31 -0? <0,
FITEL f2(x) < go(x) J&AL.

(n+1)(1+x™)

x> 0.
2
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@ ¥ n=k(k = 2) 1, RERET, B f.(0) < g, (x).
M, %n=k+ 10,
frnn (@) = fi () + 2k
< gi(x) + 21
- w{_ xhrt
2 (e DxF ke +1
2 .

2+ (k+ Dk + k+1 kxdt — (k+ 1D)xk+ 1
Gier1(x) — 2 = 2 .

2 by (x) = kx**1 — (k+ Dx* +1(x > 0), N
Re(x) =k(k+ Dxk — k(k + 1)xk1
= k(k + Dx*1(x — 1).
A 0 <x < 1R, h(x) <0, h(x) 7 (0,1) Lidik;
M x>1H, h'h(x) >0, h(x) £ (1, +00) ik,
FT A hy(x) > hy (1) = 0,

2K (k+ 1)k +k+1
MM G () > > .

W fron () < g1 (), Bl n =k + 1 BASER L.

@ M Q@ &, W—bin>2 08 A f,(0) < g.(0).

ZEEFTR, Fx=10, f,(x) =g,(0): Zx#1K, f,(x)<g,(x).

98. (1) 1S3t FM ZER T PG AL 6 IR A BU R Al B 36, BERPTERBREEE L AR ERE
i, HHETE C MR 200 MR,

) e B A s KT % 2y, o (@2n)! ) [(n+D11? _ n+l
P AN 5 £ C MR f(n) = i = 240 Tt = o

_2(n+1) _ @niD+1 1 ol 1 )2t
(2 i 2f(n) = 2n+1  2n+l _1+2n+1’ F [2f ()] _(1+2n+1) ’
FiFne NI, 2<[2f(m)]*"! <3,
- . . 1 2n+1
HE{EFneN H‘T, 2<(1+m) <3,
KINneN K, 2n+1)€EN*, H2n+1>3,
n
B EiEne N, Hn>38, 2<(1+2) <3.
HT n>3H

(1+3) =+t 2o+ >c+cii=2, A
n n nn, n,2 n nn, ’
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n
(145) =CO+Clo+C 5+ Crt e+ Ol

_ nn-1) 1 nn—-1)(n-2) 1 n(n—-1)-21 1
=ity et T ettt T
_gplmnctdmncin-z 1 omno1 21

2ln n 3lIn n n nl nn n n
<2 1 1 1

+Z+§+ +E
P B SO USRS

1x2 2X3 3x4 n(n—1)

1 1 1 1 1 1 1
=2+ (1-3)+ -5+ G-3)++(5-7)
=3-1<3.

n

Frbl 2 < [gm)]™ < 3 oL, Frbh 2 < [2f(n)]*" < 3.
99. (1D A f(—x) =—f(x), FrlAIn(e™ + a) =—In(e* + a),
fitle™ +a= 1+a=>a(e_"+e"+a):0, bl a=0.

eX

Inx

(2) | (D & f(x) =x, FrLhInx = x(x* — 2ex + m) == (x—e)? +m—e?,
4 h(x) Zme’ o(x) = (x—e)?+m—e?,
W (x) =232 FTLh h(x) 15 (0€) i, (e, +o0) Fiik, FTEA h(X)max = h(e) =1,
@) AR, 1 (0,) Rk, (e, +o0) 3B, FILA @)y =m — €%,
Ym—e?>cif, Hlm>e? +0f, Ffigs
Ym—e?==hf, Hlm=e?+-if,
%m—e2<%lﬁ, Eﬂm<e2+%, H .
(3) WEMH: B Q) M m=e?+1 px)=(x-e)?+1, o)y, =m—e*>=1, M
@) min > h(X)max TEMOL,
FEBh AG) < @O =1, B < 1, Inx < x fHHT,

%u%nzzﬁﬁmm14)<ﬁ—L)%uﬂ%ﬁ<%§:1_7

n

2 2 2
lmyn+mzlhmﬁﬂﬁﬁ<@*%€ﬁ”ﬂ%
1 1 1 1 1
<(n_D_(2x3+3x4+””Fm+1h)=(n_1}_@_fn+1ﬁ
2n2 —n-1

T 2(n+1)

100. (1D HEH, 2 (ay+1Sp) EHZL y=4x—2 F, Bl Sy =4(a, +1) —2, B
Sps1 = 4a, +2.(n=1,2,3,+). -ooeee @
JT A
Spig =4apq + 2. oo @
@ - @, 18 Sy — Sps1 = 4a,4q — 4a,, B ay,, = 4a,q — 4a,, JRE]
Aptz — 20p1q = 2(Apy1 — 2ay).
KK b, = a,4q — 2a,(n=1,2,3,+), Fibl b,y =2b,. H

52:a1+a2:4a1+2,a1=1,
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&

a, =5,by =a; —2a; = 3.
BT {b,} A E BN 3, AN 2 BIFEHE.
(2> 1 (D Fb,=3-2"1, FHN f(x) = byx + byx? + - + bx™, FTLA
f'(x) = by 4+ 2byx + -+ + nb,x" 1.

M
f'(1) =by+2b,+ - +nb,
=3+2-3:2+3:3:2%+--4n-3-2"1
=3(1+2-2+3-2%2+-+n-2"h),
134
T,=1+2-2+43-22+ - +4n-2""1 ... @®
)
2T, =2+4+2-2243-22 4+ (n—1)-2"14n-2"7, .o @
O-@. #

—Tp,=142+22428+.. 421 —pn.2n=

FrbA T, =m—-1)-2"+1, Frbl /(1) =3(Mn—-1) -2"+3.
BT
f')—(6n?—-3n) =3[n—1)-2"+1-2n%+n]
=3(n-1D[2"—-2n+ 1)].

B g(n) = f'(1) — (6n* — 3n).
Un=1H, g(1)=0, ALl

f'(1) = 6n%—3n;
Hn=2H/#, g(2)=—3<0, FrLh

f'(1) < 6n?—3n;
HBn=>30, n—-1>0, X

2=(1+D"=C0+Cl+-+C1+C"=2n+2>2n+1,

FTbA (n—D[2" = (2n+ 1)] >0, Bl g(n) >0, Mifi f'(1) > 6n% — 3n.
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